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Operating Instructions

Manuel d'utilisation de I'outil
d'assistance aux réglages

Instrucciones de uso de la
herramienta de ayuda a la configuracion

The setting support tool can be installed from the following website.
The contents, screens, etc., of the setting support tool may be altered without notice due to a tool upgrade, for example.
The contents of the URL may be changed or deleted without notice.

L'outil d'assistance aux réglages peut étre installé a partir du site Web suivant.
Le contenu, les écrans, etc., de I'outil d'assistance aux réglages peuvent étre modifiés sans préavis en raison d’'une mise a jour
des outils, par exemple. Le contenu de I'URL peut étre modifié ou supprimé sans préavis.

La herramienta de ayuda a la configuracion puede instalarse desde el siguiente sitio web.
El contenido, las pantallas, etc., de la herramienta de ayuda a la configuracion pueden modificarse sin previo aviso debido a una
actualizacién de la herramienta, por ejemplo. El contenido de la URL puede modificarse o suprimirse sin previo aviso.

https://fs.panasonic.com/download/setting_support_tool_en.html



Thank you for purchasing this Panasonic product.

H Please read the setting support tool operating instructions well, and then use it correctly and safely.

H Before using this tool, please pay extra attention to the “Important Safety Instructions” in the oven’s
operating instructions and in these operating instructions.

M Please keep these operating instructions safe together with the oven’s operating instructions for future reference.
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Important Safety Instructions

/\ WARNING

1. Do not use the oven near an automatically controlled device such as an automatic door or a fire
alarm when you are using this oven via wireless LAN repeater.
Electromagnetic waves, originating from a wireless LAN, for example, can affect an automatically
controlled device, leading to malfunction that can cause an accident.

2. Do not use the oven in a hospital or near electrical medical devices when you are using this oven
via wireless LAN repeater.
Electromagnetic waves, originating from a wireless LAN, for example, can affect an electrical
medical device, leading to malfunction that can cause an accident.

3. Persons fitted with a pacemaker should keep the pacemaker at least 15 cm away from the
wireless LAN repeater when you are using this oven via wireless LAN repeater.
Electromagnetic waves, originating from a wireless LAN, for example, may affect the pacemaker’s
operation.

©O0nly some of the “Important Safety Instructions” are stated here.
Before using this tool, please be sure to read the “Important Safety Instructions” in the oven’s operating instructions, and
then use the equipment correctly and safely.
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Connecting to your Personal Computer

Connecting to your personal computer enables you to read into the main unit the menu list and the device settings created
with the setting support tool, or send the device’s menu list to the setting support tool.
When sending or reading in data, connect the device and router with a LAN cable.

——)
LAN Cable

i .
——)
LAN Cable LAN Cable

BWhen Connecting to a Network
©® Depending on the surrounding environment, use a heatproof cable for the LAN cable.
In addition, be careful to lay it so that it does not come into contact with the hot parts of the main unit (equipment).
® The network connection settings vary depending on the environment used.
® When configuring the IP address and DNS settings for the network connection, refer to the NE-SCV3N Operating Instructions

Network settings | in “Various Settings”.

® If a communication error occurs or a stable connection cannot be achieved, re-configure the settings according to prompts such as
the messages displayed by the setting support tool.

Personal Computer Environment

* To guarantee normal operation, use Microsoft Windows® 11 or later as the OS for the personal computer. (as of December 2025)

» The Ul, messages, and so on displayed by the personal computer may not necessarily match this manual depending on your
environment (for example, the version of the OS).
Check the personal computer instruction manual on how to use the computer and for other information about the computer.

Trademarks and Permissions

» Microsoft Windows is a registered trademark of the US Microsoft Corporation in the US and other countries.
« All other names, company names, product names, etc., stated in these operating instructions are the relevant companies’ trademarks
or registered trademarks.



Please follow these steps to install the setting support tool:

1. Save “SettingSupportTool_vxx.zip” file to your desktop
2. Extract and create “SettingSupportTool_vxx” folder on desktop
3. Open “xxxxxxx.msi” to start installation

Initial Settings

When the setting support tool is first started up, the initial settings screen is displayed.
Set each initial setting item.
® The initial settings screen is not displayed on a personal computer on which the setting support tool has been installed even once.

1 Set each of the settings

Model No.: Select the target device.
Language: Select the display language.
Temperature unit: Select the unit of temperature displayed from °C (Celsius) or °F (Fahrenheit).

2 Click “Confirm”

The Ul advances to the home screen.

Setting support tool i3l ls— Closes down “Setting support tool”.

Initial Settings

1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
Language -
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1

Temperature unit

(€) 2023 Panasonic Corporation




Home Screen

Home License

Create/edit menus and . . . .
4 ; . —

& device settings # Sending and receiving data £x Various settings
@®O—  Create/edit menu @— Transfer data @— Edit device name
@—- Create/edit menu list ®&— Export data —_ User Setting

Create/edit device
®— ST ®— Import data

(DCreate or edit a menu. (pp.6—11)
(@Create or edit a menu list. (pp.12-15)

(@ Create or edit a file containing the device settings such as the buzzer sound, the unit of temperature, and the LCD
brightness. (pp.16-17)

@ Transfer a menu list and the device settings file to the device connected to the personal computer. (pp.18-19)
(®Export a menu list and the device settings file data to a USB memory stick. (pp.20-21)

®Import a menu list from a USB memory stick or from a device connected to the personal computer. (pp.22-23)
@ Edit the device name. (p.24)

(®Change the display language, the unit of temperature, etc., in the setting support tool. (p.25)

Menu: A cooking programme combining the heating method, time, etc.

Menu List: The menu list consists of several menus and categories.
The menu list can be transferred to each device and can be imported from a device.
The menu list contents are displayed as the device’s control screen.

Bl The Device’s Display Language Setting

To change the device’s display language, set the display language in @ “Transfer data” or ® “Export data”, and import to the device
a menu list.

The menu list data set in the factory settings, “NE-SCV3xxxxxx_Presetmenu_vxx.recipeset”, can be downloaded along with the
setting support tool from the following website.

The menu list data set in the factory settings contains the menu and category names in each languages.
https://fs.panasonic.com/download/setting_support_tool_en.html




Creating or Editing a Menu

You can create or edit a menu.

A list of the menus created can be saved as a menu file.

® A menu list can be created using menus from a menu file. (p.12)

® The menu list data set in the factory settings, “NE-SCV3xxxxxx_Presetmenu_vxx.recipeset”, can be downloaded along with the
setting support tool from the following website.
https://fs.panasonic.com/download/setting_support_tool_en.html

I 1 Click “Create/edit menu” on the home screen

2 Open the menu file

Create a new menu file...Select “Create New” from the drop-down menu

< Create/edit menu Language < Create/edit menu

File name E@ Preheat temp l:l File name \z‘ Pr

Version  Enter the version | iCreateNew 1 |mp|  +| Version  20250704161242 Lowest co
Open

Proview Overwrite and save

Save as

Open an existing menu file or menu list...Select “Open” from the drop-down menu
® Open the data from the location where the menu file or menu list is saved.
® The category of the menu list is not displayed.

< Create/edit menu Language < Create/edit menu

File name :EE Preheat temp l:l File name  NE-SCV3NAPR_P-+ \z‘ Pr

Version Enter the version'| Create New mp l:l Version scvdefaultmenulist Lowest co
iOpen 1

Proview Overwrite and save

Save as

< Create/edit menu

File name  NE-SCV3NAPR P-- {w| Preheat temp l: . .
Versio(;) T~ scvdefauitmenulist 1 :Lowest cooking temp : fistory dcd Heveebeaiay
(D Switch the display language of the menu name and category.

To register the menu name in each language, after switching to display in the language, register the display language’s menu
name in the edit screen in step 4.

(@The version name is displayed in the “Menu list version” of the “System setting info.” of the device, and is useful for
confirmation when revising or updating the list, and so on.
When a new item is created, the date and time are automatically entered. The name can be changed using up to 32 single-byte
alphanumeric symbols.

(@Set the preheat temperature and the lowest cooking temperature.
Cooking can be started before the preheating is complete by setting the lowest cooking temperature below the preheating
temperature.
If the lowest cooking temperature is set to a low temperature, it may affect the results of the cooking.

4 Display the edit screen

Add a new menu...Click “Add”
Edit an existing menu...Select the menu and click “Edit”

< Create/edit menu Language

Filename  NESCVINAPR P [¥] Preheat temp | 525 < ) 1 )
Version scvdefaultmenulist Lowest cooking temp HIStOTy : Add : Device search
B

Device ID (HASH)
Preview N Menu name

000 Toast 1pc [ Delete |, Edit [®
000 Toast 1pc 001 Toast 2pc o Device name
Total cooking time 00m 30s 002 Croissant Tpc




Creating or Editing a Menu (continued)

5 Create or edit the details of a menu

£ Create/edit menu details

©® Areas with a darkened display cannot be selected.

(D Display the menu number and the menu name.
It is possible to enter a maximum of 3 digits for the menu
number and a maximum of 32 characters for the menu name.

(@ Create the settings for each step.

(@ Edit the color of the letters, the background image, and
so on of the menu.
(“Editing the Color of the Letters and the Background of the
Menu” on p.8)

@ Set the cooking time for each step.
Click I\ and it is possible to set the end of each step to be
accompanied with a beep (/) or with no beep (H).

(® Configure the grill (broil) heat setting. (OFF/Low/High)

® Configure the microwave power setting.
It is not possible to set one-step cooking with the microwave
only. (The second step and third step settings can be set for
microwave only.)

@ Configure the convection temperature setting.
[OFF/350 °F (180 °C) — 525 °F (280 °C)]

® Set the fan speed. (30% — 100%)

© Set the menu using the assist cooking settings feature.
When creating a new menu, the assist cooking settings feature
is not available.
Refer to “Assist Cooking Settings Feature” on p.8.

(A comment (memo) can be entered about the menu.
The comment entered is displayed on the creating or editing
the menu list screen.

@ Confirm the menu details and return to the previous
screen.
The data are not saved in the personal computer until the
save in the drop-down menu in step 6 on p.8 is
performed.
@ If “Save” is clicked, it is recorded in the history.



Creating or Editing a Menu (continued)

Assist Cooking Settings Feature

The programme is automatically adjusted to achieve the desired temperature and browning of the food.

X
Assist cooking settings

ING — Adjust the food temperature with [/
©® Adjust the food temperature based on the microwave output changes.
® In a menu that does not use the microwave, the food temperature cannot be set.

Warm

— Adjust the browning with [/}
frown ©® Adjust the browning based on the fan speed and the grill (broil) output changes.

e
M ™

1
Close the screen without using the assist cooking settings feature.

Editing the Color of the Letters and the Background of the Menu

©® Save the image to be used for the background on the personal computer in advance.

X Adjust the color of the letters in the menu name displayed on the
device home screen

Menu name Toast 1pc .
e . ® The color of the characters in the menu number cannot be

L.m.te.rfolo.r.....I‘::::::ﬁz:| changed.

Image transparency 1 i i

o ——— Adjust the transparency of the background image

S . R H

Image file _ _ : . .

O Default  r Select no background image (Default) or with a background image

:..’_SE'ECI it Sl (Selectnow
Select the background image

e 1 Adjust the image zoom factor

E E—— Confirm the settings and return to the previous screen

|
Adjust the position of the image by dragging
Cancel the edit and return to the previous screen

Click “Save” when creating or editing the menu is finished.
Return to the previous screen.

©® To edit another menu or add more menus, return to step 4

6 When creating or editing the menu file is finished, select “Overwrite and save” or “Save as” from
the drop-down menu and save

® When saving a newly created menu file, select “Save as”, add a file name and save.
® The “MenulListFile” folder in the “MicroWaveApp” folder may be displayed as the menu file save destination.
® The menu file is saved with the “.recipeset” extension.

< Create/edit menu Language [IEFEENNRE

File name ~ NE-SCV3NAPR P~ [+] Preheat temp | 525F  «| )
Version scvdefaultmenulist | Create New mp| 475F  ~| History Device search

_________ Device ID (HASH)

vvvvvv

[ Delete | [ Edit |8

000 Toast 1pc 001  Toast 2pc

Device name

NN?  Craiceant Tne



Creating or Editing a Menu (continued)

Editing the Menu File by Using the History

1 Click “History”
® Displays the updated history of the opened menu file.

< Create/edit menu Language

r -
File name  NE-SCV3NAPR P~ [#] Preheat temp | 525°F v | 1 ! -

1
Version scvdefaultmenulist Lowest cooking temp | 475°F v |y HIStOTy : Add Device search

. -

Device ID (HASH)
No. Menu name

000 Toast 1pc
000 Toast 1pc 002

Edit |8
Croissant 1pc Device name

004  Bagel 1pc
006 Waffle

) Version
008 Ham&cheese
010 Toastie

011 Wran

Total cooking time  00m30s

Lanquage 1

2 Select the history to be edited

® The contents of the programme of the displayed menu file are those saved at the selected time and date.
® A maximum of 30 items are saved to the history. If 30 items are exceeded, the items are deleted in order from the oldest.

< Create/edit menu Language
Filename NESCV3NAPR P [¥] Preheat temp [IE2SET )
Version scvdefaultmenulist Lowest cooking temp [NAZSET Preview

Number of  Number of .
Last Updated Date and Time categories menus No. Menu name Device ID {HASH)

o o3 T
2025/09/01 15:09 10 37 001 Toast 2pc

2025/09/01 15:08 10 37 002 Croissant Tpc

2025/09/01 15:05 10 37

Device name

003 Croissant 2pc

Version
2025/09/0115:00 10 37 004 Bagel 1pc

2025/09/01 1451 10 37 005 Bagel 2pc

2025/09/01 14:42 10 37 006 Waffle !
2025/09/0114:30 10 37 007 Painauchoco

2025/09/0114:30 10 37 fonauege?

008 Ham&cheese
009  Chicken SUB
010 Toastie

011  Wrap

012 Pizza CHL

2025/09/01 14:30 10 37
2025/09/01 14:28 10 37
2025/09/01 14:28 10 37
2025/09/01 14:28 10 37

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

i

-0 LUWAN D AV e D P -

3 click “Preview”
® The menu file with the selected date and time can be edited.

< Create/edit menu Language
- P————— -
Fil NESCV3NAPR P [¥ Preheat temp [ SESENNNNSY |[FUNNI
e name . L el | Preview [
Version scvdefaultmenulist Lowest cooking temp [IAZSERET 1
B a
LastUpdated Davsand Time_ chnagtes | et Mo, Menu rame Device ID (HASH)
2025/09/01 15:09 10 37 Sl 000 Toast 1pc -
2025/09/01 15:09 10 37 001 Toast 2pc Device name
2025/09/01 15:08 10 37 002 Croissant 1pc
eate/edit menu ge
File name  NE-SCV3NAPR P~ [¥] Preheat temp | 525°F hd . .
Version scvdefaultmenulist Lowest cooking temp Hlistory Add Reuicek et
No. Menu name Device ID (HASH)
000 Toast 1pc Delete | | Edit |
000 Toast 1pc 001 Toast 2pc Devie name
Total cooking time  00m 30s 002 Croissant 1pc
®  0m30s A 003 Croissant 2pc version
step2 |E High ow 004  Bagel 1pc
q 005 Bagel 2pc
Step3 OFF & Language 1
006  Waffle




Creating or Editing a Menu (continued)

Passing the menu file between the PC and the device

If a menu file is transferred to the device during creation, the cooking programme can be adjusted while cooking is actually
taking place in the device.

After adjustment, the menu file can be re-imported into the personal computer.

Even before saving the menu file on the personal computer, it can be passed between the computer and the device.

® Please confirm that the personal computer and the device are connected. (“Connecting to your Personal Computer” on p.3)
@ If the device display is off, the menu file cannot be transferred. Open and close the door to display the home screen.
® If the menu file is transferred during preheating, the preheating is interrupted and the menu file transfer is started.

1 Click “Device search” with the menu file opened

< Create/edit menu

Language

"
File name  NE-SCV3NAPR P [¥] Preheat temp | 525°F ~ : . 1
Version scvdefaultmenulist Lowest cooking temp | 475°F - History Add Device search |

- |

Device ID (HASH)
No. Menu name.

000 Toast 1pc  Delete | [ Edit &8

001 Toast 2pc
002 Croissant 1pc

Device name

2 Select the device that the menu file is to be transferred to and click “Confirm”

X
Device search

o ROUCQID(HASH) o o PANE NI e e VOISO, o _—

: b7ef9a5falc6fcec
[| ea734e2c6fbd31c
I

1 cd661fe64b1a9397d - -

e

scvdefaultmenulist 1
scvdefaultmenulist

scvdefaultmenulist

-1
e e
- o

Return to the previous
screen information

Update the device

3 Click “Transfer to device »”

< Create/edit menu

Language '

File name  NE-SCV3NAPR P~ [¥]
Version scvdefaultmenulist

000 Toast 1pc

Preheat temp | 525°F hd
Lowest cooking temp | 475°F v

vvvvv

vvvvvvv

No.
000 Toast 1pc
001 Toast 2pc

Device search

Device ID (HASH)
ea734e2c6fbd31c0dfcee440
8e236a80277a52d33d5d6bf
2N5dderdOhadrs2RAd



Creating or Editing a Menu (continued)

4 When the transfer is complete, confirm the transfer complete display and then click “Confirm”

Transferring menu list.

=

8525

Bread
Sandwich
Pizza
Pastry

Fried / Grilled 558

< 01/02 )

File name

NESQENAPR P 7]

scvdefaultmenulist

rovow
000 Toast 1pc
Total cooking time 00m 30s

Version

The transfer is complete.

Preheat temp | 525°F hd
Lowest cooking temp | 475°F v

000 Toast 1pc  Delete ] [ Edit 8

001 Toast 2pc
002 Croissant 1pc

The device is in use.
Please operate after use.

Device search

Device ID (HASH)
ea734e2c6fbd31c0dfcee440
8e236a80277a52d33d5d6bf
305ddecd9badc528d

® If the home screen is not
displayed on the device
or cooking is in progress,
the data cannot be
imported.
Click “Confirm” and after
the display is cleared,
re-do step 3 after moving
the device display to the
home screen.

6 When the import is complete, confirm the import complete display and then click “Confirm”

The import is complete.

® The menu file that was adjusted on the device is displayed on the computer screen.

7/ When creating or editing the menu file is finished, select “Overwrite and save” or “Save as” from
the drop-down menu and save
® When saving a newly created menu file, select “Save as”, add a file name and save.

® The “MenulListFile” folder in the “MicroWaveApp” folder may be displayed as the menu file save destination.
® The menu file is saved with the “.recipeset” extension.

< Create/edit menu

Language

Transfer to device <« Transfer from device

File name  NE-SCV3NAPR P~ [#] Preheat temp | 525°F v
Version scvdefaultmenulist Create New mp| 475F v
Open
P ———— 1
proiiow 1 Overwrite and save |

000 Toast 1pc " 77 T00T " Toast 2pc

Delete | | Edit |{

11

Device search
)

Device ID (HASH
ea734e2c6fbd31c0dfceed40
8e236a80277a52d33d5d6bf

INEAAAAOKAAEIOA




Creating or Editing a Menu List

® The menu list data set in the factory settings, “NE-SCV3xxxxxx_Presetmenu_vxx.recipeset’, can be downloaded along with the

setting support tool from the following website.
https://fs.panasonic.com/download/setting_support_tool_en.html

I 1 Click “Create/edit menu list” on the home screen

2 Open the menu list
Create a new menu list...Select “Create New” from the create menu list drop-down menu

< Create/edit menu list Language
Reference source menu list Create menu list
File name &4 File name I’Ii‘l Preheat temp l:|
i
Version Version I Create New

Enter the version Open

Overwrite and save

Save as

Edit an existing menu list...Select “Open” from the create menu list drop-down menu and open the menu list

< Create/edit menu list Language
Reference source menu list Create menu list
File name > File name l'Ii“l Preheat temp hd
i
Version Version Create New |:|
Enter the version E Open 3

Overwrite and save -

Save as

3 Open the reference menu list
Select “Open” from the reference source menu list drop-down menu, and open the reference menu file or menu list

< Create/edit menu list Language

Reference source menu list Create menu list

File name = File name ] Preheat temp
Version I Open E Version Lowest cooking temp

20250705113151
Add category

12




Creating or Editing a Menu List (continueq)

4 Edit the menu list displayed in the create menu list

® Select the menu or the category of the “Reference source menu list”, and drag and drop it, or if you click “Add to the right »”, it
is possible to add the menu to the menu list of the “Create menu list”.

® The order of the menus in the “Create menu list” can be altered using drag and drop.

@ If a category in the “Reference source menu list” is added to the create menu list, then all the menus in that category are added.

< Create/edit menu list

Reference source menu list Create menu list
il NESCV3NAPR_Presetmenu_v1.0- Fil S0 " Preheat temp| 525F w4
File w:\arne v ile name @—:::: reheat temp | 525F - l
Version LSO m e . Lowest ccokmg temp 350‘F
scvdefaultmenulist — 202508301 12834 1 t==== Carem
---------- SRy ovicv | Add caegory 0
--------------- " @ A_E_A_N_=_=_n_nu_u_=_» =
l ¥ Bread =
--------------- 4 009 Chicken SUB
000 Toast 1pc
008 Ham&cheese

001 Toast 2pc
002 Croissant 1pc
003 Croissant 2pc

000 Toast 1pc

Total cooking time  00m 30s

00m 30s B
Step2 [©=  High ow
Step3 @  OFF & 100%

(D Categories ® Set the preheat temperature and the lowest cooking
® Menus of the same classification can be collected into a temperature.
category and saved.
The categories are displayed on the device, and if a
category is pressed, the respective menus within the (®The category addition or editing is performed in the
category are displayed. selected position.
©® Click and select the desired position in which the category
is to be added, and if “Add category” is clicked, the
category edit screen is displayed. (p.14)
(@ Switch the display language of the menu name and ©® To register the category name in each language, after
category. switching to display in the language in ®, register in the
category edit screen.

@ The menu display on the device can be confirmed.

(@ Add the menu or category selected in the reference source
menu list to the create menu list.

@ Display the menu list version.

O If the text box is clicked, then the version can be edited. © Delete or edit the selected category.
Only single-byte alphanumeric characters can be entered. © If “Edit” is clicked, the category edit screen is displayed.
(p.14)

(®The file operation m.enu. (Create New / Open / Overwrite @ If a menu is selected, only “Delete” is displayed.
and save / Save as) is displayed.
(9 The comment on the selected category or menu is
displayed.
® The comment can be entered in the edit screen of the
category or menu.
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Creating or Editing a Menu List (continueq)

Category Edit Screen

BAdding a Category M Editing a Category
to the right » Language j to the right > Language
Create menu list Create menu list
File name v Preheat temp File name v Preheat temp
Version Lowest cooking temp Version Lowest cooking temp
20250830112834 e P e e = 20250830112834

v
m: Add category , Add category
|

009 Chicken SUB | Delete 009 Chicken SUB
008 Ham&cheese 008 Ham&cheese
¥ Bread ¥ Bread Delete :\ Edit

000 Toast 1pc 000 Toast 1pc

::(:: Edit category details

(DReturn to the creating or editing the menu list (@ Enter a comment about the category.

screen. ® The comment entered is displayed on the creating or editing
©® The edited contents of the category are not the menu list screen.
saved.

(®Save the edited contents of the category, and return to the
@ The text box for entering the category name creating or editing the menu list screen.

(@ Edit the color of the letters, the background
image, and so on of the category.
(“Edit the color of the letters, the background
image, and so on of the category” on p.15)
v

BWhen the category “1234” is added

to the right » Language

Create menu list

File name 4 Preheat temp| 525F -
\;32288301 12834 Lowest cooking temp | 350F v
Add category

v 1234 [ Delete [ Edit |

009 Chicken SUB
008 Ham&cheese
¥ Bread




Creating or Editing a Menu List (continueq)

Edit the color of the letters, the background image, and so on of the category

® Save the image to be used for the background on the personal computer in advance.

4
Category name 1234
- Letter color P = —— Adjust the color of the letters of the category name
134 ot b
Yoy, 0% =—r—— Adjust the transparency of the background image

Select no background image (Default) or with a background image

1 () Default
1 1
| @ Select new; 1

C:¥Users¥l [}

o]
1

(Select new)
Select the background image

L

i—— Adjust the image zoom factor

——— Confirm the settings and return to the previous screen

Cancel the edit and return to the previous screen

|
Adjust the position of the image by dragging

5 When creating or editing the menu list is

finished, select “Overwrite and save” or “Save as” from

the create menu list drop-down menu and save

® When saving a newly created menu list, select “Sav

< Create/edit menu list

Add to the right »

e as’, add a file name and save.

Language

Reference source menu list

NESCV3NAPR_Presetmenu_v1.0 [w] File name

File name

Version
scvdefaultmenulist

Version

¥ Bread E
009 Chicken SUB SEes
000 Toast 1pc Ann 1 a

20250830112834

Create menu list

Preheat temp
350F -

Add category

™

Create New

Overwrite and save
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Creating or Editing the Device Settings

A device settings file can be created and the device settings can be saved or edited.

I 1 Click “Createledit device settings” on the home screen

2 Open the device settings file

Create a device settings file...Select “Create New” from the drop-down menu
Open an existing device settings file...Select “Open” from the drop-down menu

< Create/edit device settings

File name [+

T - 1
1 Create New 1

Overwrite and save

Save as

Loudness

3 Set each of the settings

Buzzer setting

Loudness
Length of beep
Pitch of beep
Preheated beep

Door alarm

Pitch of beep clean

Other settings

- Memory number digit -

Other settings
Memory number digit
LCD brightness
Home settings
Temperature unit

Call for cavity cleaning

4

Setting name

Setting value

Setting contents

Loudness

Silent/Level1/Level2/Level3

Set the beep volume.

Set the length of beep at the end of a programme.
Type1: Beeps in three short pulses every 15 seconds

Length of beep Type1/Type2/Type3 Type2: Beeps in longer pulses continuously
Type3: Beeps in one long pulse then beeps in three longer pulses every
Buzzer
i 30 seconds
setting
Pitch of beep Low/Normal/High Set the tone pitch of the beep at the end of a programme.
Preheated beep OFF/ON Set ON or OFF for the preheated beep.
Door alarm OFF/ON Set ON or OFF for the door alarm.
Pitch of beep clean Low/Normal/High Set the tone of the beep when informing you of cleaning.
Memory number digit | 1 digit/2 digits/3 digits Set the number of digits in the menu number display.
. Set the brightness of the LCD screen.
LCD brightness Level1/Level2/Level3 Dark (Level1) — Bright (Level3)
Other . Picture list/ ) .
settings Home settings Menu number select Configure the home screen settings.
Temperature unit °CI°F Set the unit of temperature displayed.
Call for cavity cleaning | OFF/ON Set to display or not display a notification to perform cleaning during start-up

or after cooling the inside of the oven.
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Creating or Editing the Device Settings (continued)

4 Select “Overwrite and save” or “Save as” from the drop-down menu and save

@ If all the settings are not selected, the device settings file cannot be saved.

® When saving a newly created device settings file, select “Save as”, add a file name and save.

©® The “DeviceSettingsFile” folder in the “MicroWaveApp” folder may be displayed as the device settings file save destination.
® The device settings file is saved with the “.systemdata” extension.

< Create/edit device settings

r=a
File name 1[+1
—

Create New

Overwrite and sav )
Savce as ) c ! Other settings

Loudness Memory number digit

17



Transferring Data

The menu list and device settings file can be transferred to the connected device.

Please confirm that the personal computer and the device are connected. (“Connecting to your Personal Computer” on p.3)
@ If the device display is off, they cannot be transferred. Open and close the door to display the home screen.

I 1 Click “Transfer data” on the home screen

2 Click “Open” from the drop-down menu and select the menu list to be transferred to the device

< Transfer data

Menu list / device setting file (The checked contents are reflected in the device) Connected device (The setting is reflected in the checked device)

i Device ID (HASH) Device name Language 1
Fle name I
1 Open | "
Version Language 1 Language 2 PeN_ I ea734e2¢6bd31c0  sy3.001 English ®

| ] [ dfcee4408e236a8-

crudafanltmaniilict

3 Select “Language 1” and “Language 2”, and tick “To reflect”

® Two languages can be set as the device’s display languages. The language selected for “Language 1” is displayed on the
device.
It is possible to switch language to “Language 2” in the device [Language setting].

< Transfer data

Menu list / device setting file (The checked contents are reflected in the device) Connected device (The setting is reflected in the checked device)

Device ID (HASH) Device name Language 1

File name Version Language 2
Version ea734e2c6fbd31c0  SCV3-001 English ®
. [ dfceed408e236a8-
scvdefaultmenulist U
scvdefaultmenulist
T AfOACLat ALl Conlich =

4 Click “Open” from the drop-down menu, select the device settings file to be transferred to the device,
and tick “To reflect”

o= L3 C1C0590787840f
File name mﬂmmdam:@ 1 scvdefaultmenulist
or sef or s Open .
Buzzer setting Other settings : _ _De_ _ : d661fe64b129397 - English
. - - [m] df468f624962a98+
Loudness Silent  Memory number digit 1 digit _
scvdefaultmenulist
Length of beep Type2  LCD brightness Level2
Pitch of beep Normal  Home settings Picture list
Preheated beep ON  Temperature unit C
Door alarm OFF  Call for cavity cleaning OFF
Pitch of beep clean Low
P ————— N
1 M Toreflect 1
[yt .

< Transfer data

5 Tick the check box of the device to which the menu list and device settings file are to be transferred
from among the devices displayed in the “Connected device”, and click “Transfer »”

Menu list / device setting file (The checked contents are reflected in the device) Connected device (The setting is reflected in the checked device)
File name NESCV3NAPR_Presetmenu_v1.0.recipeset [] Davice D (HASH) Device name o)
P 1
Version Language 1 Language 2 1_  ea734e2c6fbd31c0  SCV3-001 English @1
scvdefaultmenulist |_Engiish hd| vi | ngh dfceed408e236a8- H
P . 1
Toreflect | 1 Scvdefaultmenulit ——Double-click to display detailed
! b7ef9aSfalcbfcec - English @' . . .
'] cc1c0590787840f ! information about the device
File name 1013 svstemdata [ S J
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Transferring Data (continued)

6 When the transfer is complete, confirm the transfer complete display and then click “Confirm”
© After re-starting up the device, the transferred menu list is displayed on the device.
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Exporting Data

The menu list and device settings file can be exported to a USB memory stick.

® Connect the USB memory stick to the personal computer being used.

I 1 Click “Export data” on the home screen

2 Click “Open” from the drop-down menu and select the menu list to be exported

< Export data

Menu list / device setting file (The checked contents are reflected in the device) Bring out (Bring out the settings to the checked location)

File name

Version Language 1 Language 2

3 Select “Language 1” and “Language 2”, and tick “To reflect”

® Two languages can be set as the device’s display languages. The language selected for “Language 1” is displayed on the
device.
It is possible to switch language to “Language 2” in the device [Language setting].

< Export data

Menu list / device setting file (The checked contents are reflected in the device) Bring out (Bring out the settings to the checked location)

File name

NESCY3NAPR Presetmenu v1.0ecpeset [

Version

scvdefaultmenulist

4 Click “Open” from the drop-down menu, select the device settings file to be exported, and tick “To
reflect”

[ .

M‘]j.wslvm(!ut.;: v :
1 Open h
—————

1 digit

File name

Loudness Silent  Memory number digit

Length of beep Type2  LCD brightness Level2

Pitch of beep Normal  Home settings Picture list Bring it out to the USB

Where to bring out the menu list / settings
Preheated beep ON  Temperature unit €

Door alarm OFF  Call for cavity cleaning OFF

Pitch of beep clean Low

5 Select “Open” from the drop-down menu, select the USB memory stick location, and tick “Bring it
out to the USB”

File name

Loudness
Length of beep
Pitch of beep
Preheated beep
Door alarm

Pitch of beep clean

-
‘ 1 To reflect
.

1413 systemdata [w

Silent  Memory number digit 1 digit

Type2  LCD brightness Level2

Normal  Home settings Picture list

ON  Temperature unit €
OFF  Call for cavity cleaning OFF
Low

To reflect

Where to bring out the menu list / settings

Pm————
I|w 1
¥ 1
1 Open
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Exporting Data (continued)

6 Click “Bring out »”

< Export data

Menu list / device setting file (The checked contents are reflected in the device) Bring out (Bring out the settings to the checked location)
File name NE-SCV3NAPR_Presetmenu_v1.0.recipeset 'w
i L | :
scvdefaultmenulist | English -] -
To reflect

7 Select “Password setting”, enter the password, and click “Confirm”
@ If not setting the password, select “No password”.

x
Do you want to set a password?

r
1 No password 1

T'e Password setting [ 1224
L ]

8 When the export is complete, confirm the export complete display and then click “Confirm”

Bringing out is complete.

® The exported data can be restored to the device. Refer to the NE-SCV3N Operating Instructions’ “Backup and Restore with the USB
Memory Stick”.
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Importing Data

A menu list can be imported from a USB memory stick or from a connected device.

©® Please confirm that the personal computer and the device are connected. (“Connecting to your Personal Computer” on p.3)

® When importing from the USB memory stick, connect the USB memory stick containing the menu list data to the personal computer.

® The menu names and background images in the menu list and the device settings cannot be imported. The menu names are
displayed by number.

Importing from a USB Memory Stick

® Backup to the USB memory stick the menu list on the device in advance. Refer to the NE-SCV3N Operating Instructions’ “Backup
and Restore with the USB Memory Stick”.

I 1 Click “Import data” on the home screen

2 Click “Import from USB”, then select the menu list data stored on the USB memory stick and the
save destination on the personal computer

Select the import destination

Import from USB :

Import directly from the device

® The menu list data backed up from the device is saved in the folder with the saved slot name in the “backup” folder.

Slot name
Browse For Folder X
« v 4 1 > USBDrive (F) > backup  siot01 1 v | © | O Searchslotol
Organise ~ New folder =~ m @ B Desktop
- > = This PC
Name Date modified Type Size > T4 Libraries
:"D ----- EE— ; - ~ [ USB Drive (F)
F usbmenue.bin H 2000/01/01 0:05 BIN File 5KB o backup
ik T * slot01
> ¥ Network
> Control Panel
4l Recycle Bin
File name: |usbmenue.bin V| Recipe Set Data for USB (usbmi ~ —
i o = i
Aot
| Select the data’s save
Menu list data After selecting the data, click “Open” location, then click “OK”
® Enter the password that the file is configured with, x
. % . » Enter your password.
then click “Confirm”.
Vooss T i
B - 4
e E
3 Confirm the data’s save location and file name,
then click “Confirm”
©® The imported file’s extension is “.recipeset”. . .
. . . e import is complete. . .
® Importing a menu list from the USB memory stick Flename : Gibeskion  ——— L The save location and file
. . . \20250706154800.recipeset .
takes a maximum of around five minutes. name are displayed.

W,
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Importing Data (continued)

Importing directly from the device

I 1 Click “Import data” on the home screen

2 Click “Import directly from the device”

< Import data

Select the import destination

Import from USB

® When the device search screen is displayed, select the device from which the menu list is to be imported, and click “Confirm”.

X
Device search
Revid R - RV G
1 b7ef9asfalcbfceccct -
ea734e2c6fbd31c0df-- SCV3-001
1 cd661fe64b1a9397d- -

-
ey

3 Confirm the data’s save location and file name, then click “Confirm”

® The imported data are saved with the extension “.recipeset” in
the folder “MenuListFile” in the folder “MicroWaveApp”.
<« v 4 » ThisPC » Documents > MicroWaveApp » MenulistFile
The imporF is complete. i N
Niamaergptenatiie ———— 1he save location and
\20250704165500.recipeset flle name are dISplayed [ 20250704165500.recipeset 2025/07/04 16:55 RECIPESET File
Lo
® If the device’s display off function is operating, it is not @ If the home screen is not displayed on the device or cooking is
possible to import data. in progress the data cannot be imported.
Click “Confirm” and after the display is cleared, open the Click “Confirm” and after the display is cleared, re-do from
device’s door, turn on the power, and re-do from step 1. step 1 after moving the device display to the home screen.
Pl drede e stotus of the device. P tperate sfar use.
[ ] e
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Editing the Device Name

When connecting to multiple devices, for example, it is convenient to edit the names of the devices so that they can be easily
distinguished.
® The edited device name is only displayed on the personal computer on which the edit was performed.

1 Click “Edit device name” on the home screen
® The information about the device connected to the personal computer is displayed.

2 Click the device name area of the device to be changed, and change the device name
Return to the home screen
< Edit device name

You can change the name of the connected device.

Version

Device ID (HASH) - _L)e_wrsngm_e ___________________
b7ef9a5falcbfceccc1c0590787840fc ¢
baalebb542e086200dddbasff6fe322f 1 ~

1

1

1

cd661feb4b1a9397df468{624962a98f
99c8a0ba273eaedela25fc01actbb720

scvdefaultmenulist

scvdefaultmenulist
1

ea’34e2c6fbd31c0dfceed408e236a80 1
277a52d330506b7305ddecd9badcs528d 11563007

scvdefaultmenulist

Update the name of the connected device
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User Settings

The language and the temperature notation displayed in the setting support tool can be configured.

I 1 Click “User Setting” on the home screen

2 Set each of the settings

Model No.: Select the target device.

Language: Select the language displayed in the setting support tool.

Temperature unit: The unit of temperature displayed in the setting support tool can be selected from °C (Celsius) or
°F (Fahrenheit).

|3 Click “Confirm”

Return to the home screen

:.<-: User Setting

2
Model No. || NESCV3XXXXXX =ik
! .
1 1
1 1
Language 1| English = E
; 1
1 1
1 1
- y .
Temperature unit || °F M ¢
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Merci d’ avoir acheté ce produit Panasonic.

W Veuillez lire attentivement le manuel d’utilisation de I'outil d’assistance aux réglages et l'utiliser de maniére appropriée
et sécurisée.

H Avant d’utiliser cet outil, veuillez faire trés attention aux « Importantes mesures de sécurité » dans le manuel
d’utilisation du four ainsi qu’a ce manuel d’utilisation.

W Veuillez conserver ce manuel d’utilisation en sécurité avec le manuel d'utilisation du four pour toute consultation
future.

Contenus

Page
Importantes mesures de sécurité. .. ........ ... . i it i e 26
Connexion a votre ordinateur personnel. . . ........... ... i 27
Environnement de l'ordinateur personnel. .. ........... ... .. it 27
Parameétres initiaux ... ........ .. i i i i it e 28
Ecran d’acCueil. . ..ottt i e 29
Création ou modificationd’'unmenu . ....... ... ... .. . i e 30
Création ou modification d’une listedesmenus ..................... ... ... .... 36
Création ou modification des paramétres de l'appareil ... ....................... 40
Transfertde données. . ... ittt ittt et e st s 42
Exportationde données .......... ... i i i i, 44
Importationde données . ......... .. .. et e 46
Modification du nomde 'appareil ........... .. e 48
Parameétres de 'utilisateur . ........ ... ... i e 49

Importantes mesures de sécurité
/N AVERTISSEMENT

1. N'utilisez pas le four prés d’'un appareil contrdlé automatiquement, tel qu’une porte automatique
ou une alarme a incendie, lorsque vous utilisez ce four avec un répéteur Wi-Fi sans fil.
Les ondes électromagnétiques en provenance d’un réseau local sans fil, par exemple, peuvent
affecter un appareil contrélé automatiquement, menant a des dysfonctionnements qui peuvent
provoquer des accidents.

2. Nutilisez pas le four dans un hépital ou prés d’appareils médicaux électriques lorsque vous
utilisez ce four avec un répéteur Wi-Fi sans fil.
Les ondes électromagnétiques en provenance d’un réseau local sans fil, par exemple, peuvent
affecter un appareil médical électrique menant a des dysfonctionnements qui peuvent provoquer
des accidents.

3. Les personnes équipées d’un stimulateur cardiaque doivent rester €loignées au minimum de
15 cm du répéteur Wi-Fi sans fil lorsque vous utilisez ce four avec un répéteur Wi-Fi sans fil.
Les ondes électromagnétiques en provenance d’un réseau local sans fil, par exemple, peuvent
affecter le fonctionnement du stimulateur cardiaque.

OSeules certaines « Importantes mesures de sécurité » sont mentionnées ici.
Avant d’utiliser cet outil, veuillez impérativement lire les « Importantes mesures de sécurité » dans le manuel d’utilisation
du four puis utiliser 'équipement de maniére appropriée et sécurisée.
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Connexion a votre ordinateur personnel

La connexion a votre ordinateur personnel vous permet de lire la liste des menus de 'unité principale et les paramétres de
I'appareil a 'aide de I'outil d’assistance aux réglages ou d’envoyer la liste des menus de I’appareil a I'outil d’assistance aux

réglages.
Lors de I’envoi ou de la lecture de données, connectez I’appareil et le routeur a I'aide d’un cable LAN.

sieduelq

Wi-Fi [ — '
-_ )))) Cable LAN !

—)
Cable LAN Cable LAN

BLors de la connexion a un réseau
® En fonction de I'environnement, utilisez un cable LAN thermorésistant.
De plus, faites attention de 'acheminer de sorte qu’il n’entre pas en contact avec les parties chaudes de I'unité principale (équipement).

® Les réglages de la connexion réseau dépendent de I'environnement utilisé.
® Lorsque vous configurez I'adresse IP et les paramétres DNS pour la connexion au réseau, consultez les instructions de la section

NE-SCV3N [ Paramétres du réseau | sous « Divers paramétres ».
® Si une erreur de communication se produit ou qu’une connexion stable ne peut pas étre obtenue, reconfigurez les réglages en

fonction des messages tels que ceux qui sont affichés par I'outil d’assistance aux réglages.

Environnement de I'ordinateur personnel

* Afin d’assurer un fonctionnement normal, utilisez Microsoft Windows® 11 ou une version ultérieure comme systéme d’exploitation de
votre ordinateur personnel. (en décembre 2025)

Mises en garde

* Les messages de I'lU, etc., affichés par I'ordinateur personnel peuvent ne pas nécessairement correspondre a ce manuel en fonction

de votre environnement (par exemple, la version du systeme d’exploitation).
Vérifiez dans le manuel d’utilisation de 'ordinateur personnel comment utiliser I'ordinateur et les autres renseignements le concernant.

Marques déposées et autorisations

« Microsoft Windows est une marque déposée de Microsoft Corporation aux Etats-Unis et dans d’autres pays.
* Tous les autres noms, noms d’entreprises, noms de produits, etc., mentionnés dans ce manuel d’utilisation sont les marques et

marques déposées appartenant a leurs propriétaires respectifs.
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Veuillez suivre ces étapes pour installer I'outil d’assistance aux réglages :

1. Sauvegardez le fichier « SettingSupportTool_vxx.zip » sur votre bureau
2. Extrayez et créez le dossier « SettingSupportTool_vxx » sur votre bureau
3. Ouvrez « xxxxxxx.msi » pour démarrer l'installation

Parametres initiaux

Lors du premier démarrage de I'outil d’assistance aux réglages, I’écran des parameétres initiaux s’affiche.

Réglez chaque élément des paramétres initiaux.

® L'écran des parameétres initiaux n’est pas affiché sur un ordinateur personnel sur lequel I'outil d’assistance aux réglages a été installé
ne serait-ce qu’une fois.

m
3
o
S

Q
a
7]

1 Réglez chaque parameétre

N° du modele : Sélectionnez I'appareil cible.
Langue : Sélectionnez la langue d’affichage.
Unité de température : Sélectionnez I'unité de température affichée entre °C (Celsius) ou °F (Fahrenheit).

2 Cliquez sur « Confirm »
L'IU passe a I'écran d’accueil.

Setting support tool j8il— Fermez I' « Outil d’assistance aux
réglages ».

Initial Settings

Model No. 1 at 1
: :
1 1
1 1
1 1
Language ~ i
' :
1 1
1 1
1 1
Temperature unit | i
: ' 2

(€) 2023 Panasonic Corporation
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Ecran d’accueil

Accueil Licence

I:,/ Création / modification des menus et

des parametres de lappareil + Envoi et réception de données £ Réglages divers

(1) —- Créer / modifier le menu @—- Transfert de données @— MOd'ﬂC?tlon du nom de
l'appareil
T
o
Créer / modifier la liste . . . . =
Exportation de données Parametres de l'utilisateur
@— des menus ®— tXp ®— g.
7

Créer / modifier les

@®— parametres de lapparei ®—- Importation de données

@ Pour créer ou modifier un menu. (p.30 a 35)
@ Pour créer ou modifier une liste des menus. (p.36 a 39)

@ Pour créer ou modifier un fichier contenant les paramétres de I’appareil tels que le son de la sonnerie, I'unité de
température et la luminosité de I’écran ACL. (p.40 et 41)

@Pour transférer une liste des menus et le fichier des paramétres de I’appareil a I’appareil connecté a I’ordinateur personnel.
(p.42 et 43)

® Pour exporter une liste des menus et les données du fichier des paramétres de I’appareil vers une clé USB. (p.44 et 45)
® Pour importer une liste des menus depuis une clé USB ou depuis un appareil connecté a I'ordinateur personnel. (p.46 et 47)
@ Pour modifier le nom de I'appareil. (p.48)

(® Pour modifier la langue d’affichage, I'unité de température, etc., dans I'outil d’assistance aux réglages. (p.49)

Menu : Un programme de cuisson qui combine la méthode de cuisson, la durée, etc.

Liste des menus : La liste des menus est constituée de plusieurs menus et catégories.
La liste des menus peut étre transférée a chaque appareil et peut étre importée depuis un appareil.
Le contenu de la liste des menus est affiché sur I'écran de commande de I'appareil.

HMRéglage de la langue de I'affichage sur I’appareil

Pour modifier la langue de I'affichage sur I'appareil, réglez la langue de I'affichage dans @ « Transfert de données » ou ®

« Exportation de données », et importez dans I'appareil une liste des menus.

Les données de la liste des menus définie dans les réglages d’usine « NE-SCV3xxxxxx_Presetmenu_vxx.recipeset », peuvent étre
téléchargées avec I'outil d’assistance aux réglages a partir du site Web suivant.

Les données de la liste des menus définie dans les réglages d’usine contenant les noms de menus et de catégories dans chaque
langue peuvent étre téléchargées.

https://fs.panasonic.com/download/setting_support_tool_en.html
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Création ou modification d’un menu

Vous pouvez créer ou modifier un menu.

Une liste des menus créés peut étre sauvegardée en tant que fichier de menus.

® Une liste des menus peut étre créée en utilisant les menus d’un fichier de menus. (p.36)

® Les données de la liste des menus définie dans les réglages d’usine « NE-SCV3xxxxxx_Presetmenu_vxx.recipeset », peuvent étre
téléchargées avec I'outil d’assistance aux réglages a partir du site Web suivant.
https://fs.panasonic.com/download/setting_support_tool_en.html

I 1 Cliquez sur « Créer / modifier le menu » sur I’écran d’accueil

2 Ouvrez le fichier de menu
Pour créer un nouveau fichier de menu... Sélectionnez « Créer un nouveau fichier » a partir du menu déroulant

|

- e - . -

< Créer / modifier le menu [EUGTY  Francais | < Créer / modifier le menu g
Y
Nom du fichier I. ;: Température de préchauffage hd Nom du fichier W Température d —
Version Insérer la version | § qc're'er'uﬁ nouveau fichier ¥ Version 20250704161242 Température de ¢ »

Ouvrir

Prévention Ecraser et enregistrer

Enregistrer sous

Pour ouvrir un fichier de menu existant ou une liste des menus... Sélectionnez « Ouvrir » a partir du menu déroulant
® Ouvrez les données depuis I'endroit dans lequel le fichier de menu ou la liste des menus est sauvegardé.
©® La catégorie de la liste des menus n’est pas affichée.

< Créer / modifier le menu [EOR0 Francais - | < Créer / modifier le menu

r=a
Norn du fichier 1} Température de préchauage - Non du fichier NE-SCV3NAPR_P-+ [#] Temperature de
Version Insérer la version | creer un nouveau fichier - Version scvdefaultmenulist Température de ¢

O
3
5,

Prévention E(raser et enregistrer

Enregistrer sous

3 Réglez la langue, le nom de version, la température de préchauffage et la température de cuisson
la plus basse

-
Nom du fichier NEESCV3NAPR_P-+ |w lTemperature de préchauffage|  525°F hall S . 0 q

L Rmm e e -] W Historique | Ajouter Recherche d'appareil
Version_1  scvdefaultmenulist ! ITempérature de cuisson plus basse | 475F hdl]

@ a

@ Pour choisir la langue d’affichage du nom du menu et de la catégorie.
Pour enregistrer le nom du menu dans chaque langue, aprés avoir permuté 'affichage de la langue, enregistrez le nom du
menu dans la langue d’affichage sur I'écran de modification a I'étape 4.

(@Le nom de la version est affiché dans la « Version de la liste des menus » des « Informations sur le réglage du
systéme. » de I"appareil et il est utile pour confirmer lors de la révision ou de la mise a jour de la liste, etc.
Lorsqu’un nouvel élément est créé, la date et I'heure sont automatiquement ajoutées. Le nom peut étre modifié en utilisant
jusqu’a 32 caracteres alphanumériques a un octet.

(@Pour régler la température de préchauffage et la température de cuisson la plus basse.
La cuisson peut étre démarrée avant que le préchauffage ne soit terminé en définissant la température de cuisson la plus basse
sous la température de préchauffage.
Si la température de cuisson la plus basse est définie comme une faible température, cela pourrait affecter les résultats de la cuisson.

4 Affichez I’écran de modification

Pour ajouter un nouveau menu... Cliquez sur « Ajouter »
Pour modifier menu existant... Sélectionnez le menu et cliquez sur « Modifier »

< Créer / modifier le menu Langue GG

Nom du fichier NEESCV3NAPR_P+++ |w| Température de préchauffage| 525°F
Version scvdefaultmenulist Température de cuisson plus basse | 475°F

Recherche d'appareil

D de Iapparel (HASH)

000 Toast 1 piece
001 Toast 2 piéces Nom de 'appareil
002 1 croissant

000 Toast 1 piece
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Création ou modification d’un menu (suite)

5 Créez ou modifiez les détails d’un menu

£ Créer/modifier les détails du menu

..... |

-
N* de menu : 0

000 Toast 1 piece

o 4

® Les zones avec un affichage sombre ne peuvent pas étre sélectionnées.

(D Pour afficher le numéro de menu et le nom du menu.
Il est possible de saisir un maximum de 3 chiffres pour le
numéro de menu et un maximum de 32 caractéres pour le
nom du menu.

@Pour créer les paramétres de chaque cycle de cuisson.

@ Pour modifier la couleur des lettres, 'image d’arriére-
plan, etc., du menu.
(« Modification de la couleur des lettres et I'arriére-plan du
menu » a la p.32)

@Pour régler la durée de cuisson pour chaque cycle de
cuisson.
Cliquez sur [\ afin de définir la fin de chaque cycle avec un
bip (/&) ou sans bip (H).

®Pour configurer les paramétres de chaleur du grilloir.
(OFF/Faible/Haute)

® Pour configurer les paramétres d’intensité par micro-ondes.
Il n’est pas possible de régler la cuisson en un cycle avec
uniquement les micro-ondes. (Les réglages du deuxieme et du
troisieme cycle peuvent étre définis pour les micro-ondes
uniquement.)
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@Pour configurer les paramétres de la température par
convection. [OFF/180 °C (350 °F) a 280 °C (525 °F)]

® Pour régler la vitesse du ventilateur. (30% a 100%)

©@Pour régler le menu en utilisant la fonctionnalité de
réglages de cuisson assistée.
Lors de la création d’un nouveau menu, la fonctionnalité de
réglages de cuisson assistée n’est pas disponible.
Consultez « Fonctionnalité de réglages de cuisson assistée »
alap.32.

(9 Pour saisir un commentaire (mémo) a propos du menu.
Le commentaire saisi s’affiche lors de la création ou de la
modification de I'écran de la liste des menus.

@ Pour confirmer les détails du menu et retourner a I’écran
précédent.
Les données ne sont pas sauvegardées sur I'ordinateur
personnel tant que la sauvegarde du menu déroulant de
I'étape 6 de la p.32 est en cours.
® Si vous cliquez sur « Sauvegarder », cela est enregistré
dans I'historique.

m
3
)
S

0
a
)




Création ou modification d’un menu (suite)

Fonctionnalité de réglages de cuisson assistée
Le programme est automatiquement ajusté afin d’atteindre la température et le brunissement désirés des aliments.

X
Réglages de cuisson assistée

©® Ajustez la température des aliments en fonction des changements d’intensité par
micro-ondes.

® Dans un menu qui n'utilise pas les micro-ondes, la température des aliments ne
peut pas étre réglée.

J—Ajustez la température des aliments a I'aide de I/

i

Chaud

E|

— Ajustez le brunissement des aliments a I'aide de I'\/\
Brun ® Ajustez le brunissement en fonction de la vitesse du ventilateur et des modifications
de puissance du grilloir.

L 1
H Annuler d

H—
1
Fermez le menu sans utiliser la fonctionnalité de réglages de cuisson assistée.

Modification de la couleur des lettres et I’arriére-plan du menu

® Sauvegardez a I'avance 'image a utiliser comme arriére-plan sur 'ordinateur personnel.

3
o
S

Q
-
7]

b% Ajustez la couleur des lettres du nom du menu affiché sur I'écran
d’accueil de I'appareil

Nom du menu Toast 1 piece . . .
® La couleur des caractéres du numéro de menu ne peut pas étre

Couleur de la lettre ; ------ ;? :_ e s
000 Toast 1 piéce B EEEEEEEH modifiee.
1 Transparence de I'image 1 ) . s
Vox o ——— Ajustez la transparence de I'image d'arriére-plan
R . S H
ichienimage: _ _ _ Alaati i arrie < i
1O Défaut —— Sélectionnez sans image d’arriére-plan (Défaut) ou avec image

1 @ Sélectionner un nowveau

bl byt
1 Zoom de l'image
110%

A e — Ajustez le taux d’agrandissement de I'image

_L d’arriére-plan (Sélectionner un nouveau)
Sélectionnez I'image d’arriere-plan

1 1 . N \ 19z ; x
: —— Confirmez les paramétres et retournez a I'écran précédent

Ajustez la position de I'image en la faisant glisser
Annulez les parametres et retournez a I'écran précédent

Cliquez sur « Sauvegarder » lorsque la création ou la modification du menu est terminée.
Retour a I'écran précédent.

©® Pour modifier un autre menu ou ajouter davantage de menus, retournez a I'étape 4

6 Lorsque la création ou la modification du fichier de menu est terminée, sélectionnez « Ecraser et
enregistrer » ou « Enregistrer sous » a partir du menu déroulant et sauvegardez

® Lorsque vous sauvegardez un fichier de menu nouvellement créé, sélectionnez « Enregistrer sous », ajoutez un nom de fichier
et sauvegardez.

® Le dossier « MenulListFile » dans le dossier « MicroWaveApp » peut étre affiché en tant que destination de sauvegarde du
fichier de menu.

® Le fichier de menu est sauvegardé avec I'extension « .recipeset ».

< Créer / modifier le menu [EUCIY  Francais |
Nom du fichier NE-SCV3NAPR_P+++ |w| Température de préchauffage| 525°F bt S - 0 q

: ) - e 5 Historique [ Ajouter Recherche d'appareil
Version scvdefaultmenulist | Créer un nouveau fichier | 475°F hd

Quvrir
S — P D de Iapparel (HASH)
Prévention | Ecraser et enregistrer | _ _ e
= ! Enregistrersous_ _ _ ! | Effacer | [ Modifier
000 Toast 1 piece 001 Toast 2 piéces Nom de fapparei

0N 1 rraiceant
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Création ou modification d’un menu (suite)
Modification du fichier de menu en utilisant I’historique

1 Cliquez sur « Historique »
® L’historique mis a jour du fichier de menu ouvert s’affiche.

< Créer / modifier le menu [EURIY Francais  ~
r
Nom du fichier NE-SCV3NAPR_P-++ Te ture d hauffe SZS'F L g
b (%] Température de réchouioge [ EZ5F ¥ [| Historique l Ajouter Recherche d'appareil
Version scvdefaultmenulist Température de cuisson plus basse 475 F v |

D de l'appareil (HASH)

Toast 1 piece [ Effacer | [ Modifier
000 Toast 1 piéce 002 1 croissant S :IJ
Temps de cuisson total  00m 30s 004 1 bagel g
9] 00m 355 Y 006 une gaufre Version 0
fape2 B0 Haute ow 008  sandwich jamb 2_
Etape3 OFF & 100% 010  croque-monsie e »

011 wran

2 Sélectionnez ’historique a modifier

® Le contenu du programme du fichier de menu affiché est celui qui a été sauvegardé a I'heure et a la date sélectionnées.
® Un maximum de 30 éléments est sauvegardé dans I'historique. Si les 30 éléments sont dépasseés, les plus anciens sont effacés
en premier.

< Créer / modifier le menu Langue JIGESSTIING

Nom du fichier NE-SCVINAPR_P-— [+] Température de préchauffage [ISBEENIIIET )
. . Prévention
Version scvdefaultmenulist Température de cuisson plus basse [NETS RN

1D de Fappareil (HASH)

000 Toast 1 piece -

001  Toast 2 piéces

1 [2025/00/0115:09 " 10 37
1 2025/09/01 1508 10 37

| 2025/00/01 1508 10 37

! 2025/00/0115:05 10 37

! 2025/09/011500 10 37

I 2025/00/01 1451 1037

Il 2025/00/01 14:42 10 37
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

Nom de lappareil

002 1 croissant
003 2 croissants
004 1 bagel
005 2 bagels
006 une gaufre

Version

Langue 1

2025/09/0114:30 10 37
2025/09/01 14:30 10 37
2025/09/01 14:30 10 37
2025/09/01 14:28 10 37
2025/09/01 14:28 10 37 011 wrap

2025/09/01 14:28 10 37 012 pizza fraiche

P e e e =

007  pain au chocola

Langue 2
008 sandwich jamb ngue 2
009  sandwich poule

010 crogue-monsie

3 Cliquez sur « Prévention »
® Le fichier de menu avec la date et I'heure sélectionnées peut étre modifié.

< Créer / modifier le menu Langue SIS

Nom du fichier NE-SCYV3NAPR_P- [ Température de prachautiage [EESERIIIE S ') I
- = [} Prévention [
Version scvdefaultmenulist Température de cuisson plus basse [ERESIENIIIIRG | |

Nombre
ries  de menu Nom du menu

2025/09/01 15:09 10 37 e 000 Toast 1 piéce =

2025/09/01 15:09 10 37 001 Toast 2 pieces
2025/09/01 15:08 10 37 002 1 croissant

el (HASH,

Nom de I'appareil

.

Ud  Francais -

Nom du fichier NE-SCV3NAPR_P- Température de préchauﬂage 525’F .
. - L X Historique 1 Ajouter Recherche d'appareil
Version scvdefaultmenulist Température de cuisson plus basse 47 5F

D de l'appareil (HASH)

W Nom du menu

Toast 1 piéce \ Effacer \ Modifier

Toast 2 piéces

000 Toast 1 piece 00

Nom de I'appareil
Temps de cuisson total  00m 30s 002 1 croissant

® 00m 30s 2 003 2 croissants N
004 1 bagel

Etape2 B Haute ow
Etape 3 OFF & 100% 005 2 bagels

006 une aaufre

Langue 1
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Création ou modification d’un menu (suite)

Transfert du fichier de menu entre le PC et I’appareil

Si un fichier de menu est transféré a I’appareil pendant la création, le programme de cuisson peut étre ajusté pendant que la
cuisson est en cours dans I'appareil.

Aprés I'ajustement, le fichier de menu peut étre réimporté dans I’ordinateur personnel.

Méme avant de sauvegarder le fichier de menu dans I'ordinateur personnel, il peut étre transféré entre I'ordinateur et
I'appareil.

® Confirmez que l'ordinateur personnel et I'appareil sont connectés. (« Connexion a votre ordinateur personnel » a la p.27)

© Si l'affichage de I'appareil est désactivé, le fichier de menu ne peut pas étre transféré. Ouvrez et fermez la porte pour afficher I'écran

d’accueil.
® Si le fichier de menu est transféré pendant le préchauffage, celui-ci est interrompu et le transfert du fichier de menu démarre.

1 Cliquez sur « Recherche d’appareil » avec le fichier de menu ouvert

sieduelq

< Créer / modifier le menu EYRY Francais  ~

Nom du fichier NE-SCV3NAPR_P- Température de premauﬁage 525‘F !
. . L Historique [ Ajouter Recherche d'appareil [}
Version scvdefaultmenulist Température de cuisson plus basse 475 F 1
‘]

ID de 'appareil (HASH)

000 Toast 1 piece [ Effacer | [ Modifier |8
001 Toast 2 piéces Nom de I'appareil

002 1 croissant

2 Sélectionnez I'appareil vers lequel le fichier de menu doit étre transféré, puis cliquez sur
« Confirmer »

X
Recherche d'appareil

o 1D de fanpareil (HASH) _ _ .N&'“.“e.‘aﬂPﬂei ..... B -
1 b7ef9a5falcbfceccct - - scvdefaultmenulist 1
[

[| ea734e2c6fbd31c0df-- SCV3-001 scvdefaultmenulist

1

1 cd661fe64b1a9397d-+ - scvdefaultmenulist 1

3 o £

I
Retour a I'écran Mlse a jour des

précédent informations de I'appareil

3 Cliquez sur « Transfert vers I’appareil » »

< Créer / modifier le menu Langue MEEETIES |

Nom du fichier NE-SCV3NAPR_P-- [ Température de préchauffage| 525F | .
Historique Ajouter Recherche d' reil
Version scvdefaultmenulist Température de cusonplusbasse | 475F v | q Joutel echerche d'appare

D de Fappareil (HASH
Prévention N Nom du menu ppare ( )

| 000 ot 1 pece [ oot B
ie e e236a a
000 foa-tiboce 001 Toast 2 pieces ‘ 205dderdOhad-5IRA
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Création ou modification d’un menu (suite)

4 Apreés le transfert, vérifiez que « Le transfert est terminé » s’affiche, puis cliquez sur « Confirmer »

Transfert de la liste des menus.

Annuler

=

Le transfert est terminé.

L'appareil est en cours d'utilisation.

Veuillez l'utiliser aprés l'avoir utilisé.

® Si I'écran d’accueil n’est pas
affiché sur I'appareil ou si la
cuisson est en cours, les
données ne peuvent pas étre
importées.
Cliquez sur « Confirmer » et
une fois I'écran effacé,
recommencez I'étape 3 une

fois que I'affichage de I'appareil

est sur I'écran d’accueil.

® Apres le redémarrage de I'appareil, le fichier de menu s’affiche sur I'appareil sur lequel il a été transféré.

1525% F

Pain
Sandwich
Pizza
Patisserie

Frit/Grillé

< 01/02 )

5 Apreés I'ajustement du fichier de menu sur I’appareil, cliquez sur « « Transfert depuis I'appareil »

< Créer / modifier le menu

Langue

Transfert vers l'appareil » :

Nom du fichier NE-SCV3NAPR_P-+- [ Température de préchauffage| 525°F |

Version scvdefaultmenulist

000 Toast 1 piece
Temps de cuisson total _00m 30s

Température de cuisson plus basse 475 F

000 Toast 1 piéce
Toast 2 pieces

1 croissant

Effacer | | Modifier |88

Recherche d'appareil

ID de l'appareil (HASH
ea734e2c6fbd31c0dfcee440
8e236a80277a52d33d5d6bf
305ddecd9badc528d

6 Aprés I'importation, vérifiez que « L'importation est terminée » s’affiche, puis cliquez sur

« Confirmer »

L'importation est terminée.

® Le fichier de menu qui a été ajusté sur I'appareil s’affiche sur I'’écran de I'ordinateur.

7 Lorsque la création ou la modification du fichier de menu est terminée, sélectionnez « Ecraser et
enregistrer » ou « Enregistrer sous » a partir du menu déroulant et sauvegardez
® Lorsque vous sauvegardez un fichier de menu nouvellement créé, sélectionnez « Enregistrer sous », ajoutez un nom de fichier

et sauvegardez.

® Le dossier « MenulListFile » dans le dossier « MicroWaveApp » peut étre affiché en tant que destination de sauvegarde du

fichier de menu.

® Le fichier de menu est sauvegardé avec I'extension « .recipeset ».

< Créer / modifier le menu

Langue

Transfert vers I'appareil »

« Transfert depuis l'appareil

Nom du fichier NE-SCV3NAPR_P-+- [+ Température de préchauffage 525 =

Version scvdefaultmenulist

000 Toast 1 piece

Créer un nouveau fichier 475 F

Ouvnr

1 | Ecraser et enregistrer |

! Enregistrer sous !

001  Toast 2 pieces

L acer | wociter |
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Recherche d'appareil

1D de appareil (HASH)
ea734e2c6fbd31c0dfceed40
8e236a80277a52d33d5d6bf

NEAAAAOKAAEI0A
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Création ou modification d’une liste des menus

® Les données de la liste des menus définie dans les réglages d’usine « NE-SCV3xxxxxx_Presetmenu_vxx.recipeset », peuvent étre
téléchargées avec I'outil d’assistance aux réglages a partir du site Web suivant.
https://fs.panasonic.com/download/setting_support_tool_en.html

I 1 Cliquez sur « Créer / modifier la liste des menus » sur I’écran d’accueil

2 Ouvrez la liste des menus
Pour créer une nouvelle liste des menus... Sélectionnez « Créer un nouveau fichier » a partir du menu déroulant sous
« Création d’une liste de menus »

. . o eyt e
Version Version 1 Créer un nouveau fichier 3

Pour modifier une liste des menus existante... Sélectionnez « Ouvrir » a partir du menu déroulant sous « Création d’une
liste de menus » et cliquez sur « Ouvrir »

< Créer / modifier la liste des menus [EUCIS Francais  ~
M
Liste de menu de la source de référence Création d'une liste de menus a
Nom du fichier = Nom du fchier i~ iTempéﬁerede pechaufiage[ = | g
o
(7]

Insérer la version o

Ecraser et enregistrer

Enregistrer sous

< Créer / modifier la liste des menus [EUCIY Francais  ~
Liste de menu de la source de référence Création d'une liste de menus
-
Nom du fichier 4] Nom du fichier | rempérature de préchaufiage -
Version Version EréeL un L\cluzeiu‘fichier j

Insérer la version

Ecraser et enregistrer

Enregistrer sous

3 Ouvrez la liste des menus de référence
Sélectionnez « Ouvrir » a partir du menu déroulant sous « Liste de menu de la source de référence » et ouvrez le fichier
des menus de référence ou la liste des menus

< Créer / modifier la liste des menus Langue TR
Liste de menu de la source de référence Création d'une liste de menus
Nom du fichier EL - Nom du fichier E Température de prédlauﬁage

o Q| et e s e T0F <]
* 2025070513151
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Création ou modification d’une liste des menus (suite)

4 Modifiez la liste des menus affichée sous « Création d’une liste de menus »

® Sélectionnez le menu ou la catégorie de la « Liste de menu de la source de référence », faites un glisser-déposer ou en cliquant
sur « Ajouter a droite P », il est possible d’ajouter le menu a la liste des menus sous « Création d’une liste de menus ».

® L'ordre des menus sous « Création d’une liste de menus » peut étre modifié par glisser-déposer.

® Si une catégorie dans la « Liste de menu de la source de référence » est ajoutée a « Création d’une liste de menus », alors tous

les menus de cette catégorie sont ajoutés.

< Créer / modifier la liste des menus

Liste de menu de la source de référence

Nom du fichier NE-SSCV3NAPR_Presetmenu- |

Version
scvdefaultmenulist

009 sandwich poule

000 Toast 1 piece

008 sandwich jamb

001 Toast 2 pieces

002 1 croissant
000 Toast 1 piéce

003 2 croissants
001 Toast 2 nieces.

000 Toast 1 piece

Temps de cuisson total  00m 35s

@ 00m 35s A

ow
100%

Ftape?2 B Alto B
Etape 3 OFF &

(D Catégories
® Les menus de la méme classification peuvent étre réunis
dans une catégorie et sauvegardés.
Les catégories s’affichent sur I'appareil et si vous appuyez
sur une catégorie, les menus de la catégorie s’affichent.

@ Pour ajouter le menu ou la catégorie sélectionné de la
« Liste de menu de la source de référence » a « Création
d’une liste de menus ».

@ Pour permuter la langue d’affichage du nom du menu et
de la catégorie.

@ Pour afficher la version de la liste des menus.
® Si vous cliquez sur la zone de texte, vous pouvez alors
modifier la version. Seuls des caractéres alphanumériques
a un octet peuvent étre saisis.

(® Le menu de fonctionnement des fichiers (Créer un
nouveau fichier / Ouvrir / Ecraser et enregistrer /
Enregistrer sous) s’affiche.
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® Pour régler la température de préchauffage et la
température de cuisson la plus basse.

@l est possible de vérifier ’affichage du menu sur I'appareil.

(®Pour ajouter ou modifier une catégorie dans

I’emplacement sélectionné.

® Cliquez et sélectionnez I'emplacement souhaité dans
lequel la catégorie doit étre ajoutée et en cliquant sur
« Ajouter une catégorie », I'écran de modification des
catégories s’affiche. (p.38)

® Pour enregistrer le nom de la catégorie dans chaque
langue, aprés avoir permuté la langue @), enregistrez dans
I’écran de modification des catégories.

© Pour effacer ou modifier la catégorie sélectionnée.
® Si vous cliquez sur « Modifier », I'écran de modification des
catégories s’affiche. (p.38)
® Si un menu est sélectionné, seul « Effacer » s’affiche.

(9 Le commentaire de la catégorie ou du menu sélectionné

s’affiche.
©® Le commentaire peut étre saisi sur I'écran de modification
de la catégorie ou du menu.

E|
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Création ou modification d’une liste des menus (suite)

Ecran de modification des catégories

BAjout d’une catégorie EModification d’une catégorie
Ajouter a droite p Langue Ajouter a droite
Création d'une liste de menus Création d'une liste de menus
Nom du fichier [] Temperature de préchauftage | 280°C -~ Nom du fichier [#] Temperature de préchauftage| 525°F -
Version Température de cuisson plus basse. Version Température de cuisson plus basse|  350°F v

20230830112834 " 20250830112834 e —
pum— — ~
009 sandwich poule [ Effacer 009 sandwich poule

M

008 sandwich jamb 008 sandwich jamb a
¥ Pain ¥ Pain ‘g
000 Toast 1 piece 000 Toast 1 piece Q
PO ;e = I

0y o

1 Vetillez saisir un commentaire g
] i
1 )
1 1
1 1
1 1
1 1
: @ :
1 1
1 1
1 1
1 1 [y -
: | o N
1 1 x5 3 3 ‘]

@ Pour revenir a I’écran de création ou de (@ Pour saisir un commentaire sur la catégorie.
modification de la liste des menus. ® Le commentaire saisi s’affiche lors de la création ou de la
® Le contenu modifié de la catégorie n’est pas modification de I'écran de la liste des menus.

sauvegardé. s . .
9 ®Pour sauvegarder le contenu modifié de la catégorie et

(@Zone de texte pour saisir le nom de la revenir a I’écran de création ou de modification de la liste
catégorie des menus.

@ Pour modifier la couleur des lettres, 'image
d’arriére-plan, etc., de la catégorie.
(« Modification de la couleur des lettres, de I'image
d’arriére-plan, etc., de la catégorie » a la p.39)
v
BLors de I’ajout de la catégorie « 1234 »
Ajouter a droite p Langue

Création d'une liste de menus

Nom du fichier [] Température de préchauffage
Version rerpesteedecsmongiatos| 30F 7]
20250830112834

Prévention J§ Ajouter une catégorie

v 1234 \ Effacer H ModifierJ

009 sandwich poule
008 sandwich jamb
¥ Pain
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Création ou modification d’une liste des menus (suite)

Modification de la couleur des lettres, de I'image d’arriére-plan, etc., de la catégorie
©® Sauvegardez a I'avance I'image a utiliser comme arriére-plan sur I'ordinateur personnel.

X
Nom de la catégorie 1234

— Ajustez la couleur des lettres du nom de la catégorie

r
Couleur de lalettre 1
.

Lox — Ajustez la transparence de I'image d’arriére-plan

bmmme e 2 oo H

(fichierimage, _ _ _ . . . S i < :

1 ) Défaut —— Sélectionnez sans image d’arriére-plan (Défaut) ou avec image I

1 sl —I_ d’arriere-plan (Sélectionner un nouveau) g

1 Zoom de fimage ! Sélectionnez I'image d’arriére-plan e
10% 150% —

1 1 . 3 . i

[ (. I —— Ajustez le taux d’agrandissement de I'image 2

1 1 . N N o
: ——— Confirmez les paramétres et retournez a 'écran précédent

Ajustez la position de I'image en la faisant glisser
Annulez les parametres et retournez a I'écran précédent

5 Lorsque la création ou la modification de la liste des menus est terminée, sélectionnez « Ecraser
et enregistrer » ou « Enregistrer sous » a partir du menu déroulant sous « Création d’une liste de
menus » et sauvegardez

® Lorsque vous sauvegardez une liste des menus nouvellement créée, sélectionnez « Enregistrer sous », ajoutez un nom de
fichier et sauvegardez.

< Créer / modifier la liste des menus Ajouter a droite p- Langue
Liste de menu de la source de référence Création d'une liste de menus
Nom du fichier NESCV3NAPR Presetmenu - [¥] Nom du fichier [#] Température de préchauffage
\s/ce\/IZL:)fZUItmenulist \;%r§§38301 12834 gj;:,un polEaUidicy
S :

1 Ecraser et enregistrer |

~ I | . - -
009 sandwich poule  _, cregistrersous
000 Toast 1 piece Ane e e
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Création ou modification des parametres de I'appareil

Un fichier des paramétres de I’appareil peut étre créé et les paramétres de I’appareil peuvent étre sauvegardés ou modifiés.

I 1 Cliquez sur « Créer / modifier les paramétres de I’appareil » sur I’écran d’accueil

2 Ouvrez le fichier des parameétres de I’appareil

Pour créer un fichier des paramétres de I’appareil... Sélectionnez « Créer un nouveau fichier » a partir du menu déroulant

Pour ouvrir un fichier des paramétres de I’appareil existant... Sélectionnez « Ouvrir » a partir du menu déroulant

< Créer / modifier les paramétres de l'appareil

Nom du fichier |+
: Créer un nouveau fichier ':
1 Ouvrir !
" efaser ef enregistrer
al Enregistrer sous

Volume

3 Réglez chaque parameétre

Parameétres du buzzer

Volume

Durée du bip

Hauteur du signal sonore
Signal sonore de préchauffage
Alarme de porte

Intensité du bip de nettoyage

Autres parametres

v Chiffre du numéro de mémoire v

Autres parametres

Chiffre du numéro de mémoire
Luminosité de |'écran LCD
Réglages de base

Unité de température

Appel pour le nettoyage des cavités

4

Nom du paramétre

Valeur du paramétre

Contenu du paramétre

Silencieux / Niveau 1/

menu

Volume Niveau 2 / Niveau 3 Régler le volume du bip.
Régler la durée du bip a la fin du programme.
. . Type 1 : Trois bips courts retentissent toutes les 15 secondes
Durée du bip Type 1/Type 2/Type 3 Type 2 : Des bips longs retentissent en continu
Type 3 : Un bip long puis trois bips courts retentissent toutes les 30 secondes
Parametres i ;
du bip ;—gzzlr';e du signal Faible / Normal / Haute Régler la tonalité du bip a la fin d’'un programme.
S|gna| sonore de OFF / ON Régler ON ou OFF pour le signal sonore de préchauffage.
préchauffage
Alarme de porte OFF / ON Régler ON ou OFF pour I'alarme de porte.
Intensité du bip de Faible / Normal / Haute Régler la tonalité du bip pour vous informer du nettoyage.
nettoyage
Chlﬁrg dunumeéro de | 1 ch!ffre /2 chifires / Régler le nombre de chiffres de I'affichage du numéro du menu.
mémoire 3 chiffres
Luminosité de I'écran | Niveau 1/ Niveau 2/ Régler la luminosité de I'écran ACL.
ACL Niveau 3 Sombre (Niveau 1) — Clair (Niveau 3)
Autres Liste des images /
parameétres | Réglages de base Sélection du numéro de Configurer les paramétres de I'écran d’accueil.

Unité de température

°C/°F

Régler I'unité de la température affichée.

Avis de nettoyage de
la cavité

OFF /ON

Régler pour afficher ou non une notification d’effectuer le nettoyage pendant
le démarrage ou apres le refroidissement de l'intérieur du four.
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Création ou modification des paramétres de I'appareil (suite)

4 Sélectionnez « Ecraser et enregistrer » ou « Enregistrer sous » a partir du menu déroulant et
sauvegardez

® Si les paramétres ne sont pas sélectionnés, le fichier des paramétres de I'appareil ne peut pas étre sauvegardé.

® Lorsque vous sauvegardez un fichier des paramétres de I'appareil nouvellement créé, sélectionnez « Enregistrer sous », ajoutez
un nom de fichier et sauvegardez.

® Le dossier « DeviceSettingsFile » dans le dossier « MicroWaveApp » peut étre affiché en tant que destination de sauvegarde du
fichier des paramétres de I'appareil.

® Le fichier des paramétres de I'appareil est sauvegardé avec I'extension « .systemdata ».

< Créer / modifier les paramétres de l'appareil

M
r=n -
Nom du fichier 1|+ i g
e
Créer un nouveau fichier 0
Quvrir Q
: Ecraser et enregistrer ': . a-
Pai ! Enregistrersous : Autres parameétres
Volume Niveau 1 v Chiffre du numéro de mémoire 1 chiffre v
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Transfert de données

La liste des menus et le fichier des paramétres de I'appareil peuvent étre transférés a I'appareil connecté.

Confirmez que I'ordinateur personnel et I'appareil sont connectés. (« Connexion a votre ordinateur personnel » a la p.27)
©® Si I'affichage de I'appareil est désactivé, le transfert est impossible. Ouvrez et fermez la porte pour afficher I'écran d’accueil.

I 1 Cliquez sur « Transfert de données » sur I’écran d’accueil

2 Cliquez sur « Ouvrir » a partir du menu déroulant et sélectionnez la liste des menus a transférer sur
I'appareil

< Transfert de données

M
Liste des menus / fichiers de réglage de I'appareil q a A < 5 g T elme A -
(le contenu controlé est reflété dans 'appareil) Appareil connecté (le réglage est répercuté sur l'appareil sélectionné) g
P . .
Nom du fichier :E I : \\E)wu;O\napparm\ (HASH) Nom de Fappareil B:gd;; g
Version Langue 1 Langue 2 I (_)Eﬂ”l'_ ‘.l €a734e2c6fbd310  sy3.001 Anglais ® o
| ] [] dfcee4408e236a8--

— - e crudafailtmanilict

3 Sélectionnez « Langue 1 » et « Langue 2 », puis cochez « Pour refléter »

©® Deux langues peuvent étre réglées en tant que langues d’affichage sur I'appareil. La langue sélectionnée en tant que « Langue
1 » s’affiche sur I'appareil.
Il est possible de permuter la langue vers « Langue 2 » dans [Réglage de la langue] de I'appareil.

< Transfert de données

Liste des menus / fichiers de réglage de I'appareil

Nom du fichier

(le contenu controlé est reflété dans I'appareil)

Version

Appareil connecté (le réglage est répercuté sur I'appareil sélectionné)

D de Iappareil (HASH)
Version

ea734e2c6fbd31c0  SCV3-001

[] dfceed408e236a8-

Nom de Iappareil Langue 1

Langue 2

Anglais ®

scvdefaultmenulist .

| I. Pour refléter |

scvdefaultmenulist

.........
Ao =

[ N A Py S

4 Cliquez sur « Ouvrir » a partir du menu déroulant et sélectionnez le fichier des paramétres de
I'appareil a transférer sur I’appareil et cochez « Pour refléter »

................ g —

- == L, €c1c0590787840f
! ia!.a:]i‘ 1 scvdefaultmenulist

n
' Ouvtir i ge61fepantag3ar -

il ':] df468f624962a98+
scvdefaultmenulist

Nom du fichier

Paramétres du buzzer Autres paramétres

Anglais ®

Volume OFF  Chiffre du numéro de mémoire 1 Chlf'ffe

Durée du bip Type 2 Niveau 2

Luminosité de Fécran LCD
Hauteur du signal sonore Normal  Reglages de base ~ Liste des images
Signal sonore de préchauffage  ON Unité de température c
Alarme de porte OFF  Appel pour le nettoyage des cavités OFF

Intensité du bip de nettoyage  Faible

5 Cochez la case de I'appareil vers lequel la liste des menus et le fichier des paramétres de I'appareil
doivent étre transférés parmi les appareils affichés sous « Appareil connecté » et cliquez sur
« Transfert » »

< Transfert de données

bi;tsoﬁ:rme&u:tfaﬁiédgsetrfgfé;ggdl:g: ﬁjaepg‘:gﬁ)re“ Appareil connecté (le réglage est répercuté sur 'appareil sélectionn
Nom du fichier NE-SCV3NAPR_Presetmenu_v1.0.recipeset E ‘vDerde Fappareil (HASH) Nom de Fappareil fiﬂgﬁi%
Version Langue 1 Langue 2 :'_': ea734e2c6Mbd31c0 SCv3-001 -~ 7 Eng-glzls-ﬁ
scvdefaultmenulist | Francais i | ~]| | wgn dfcee4408e236a8 N
3 1™ scvdefaultmenulist
M Pour refléter 1 S

! b7ef9aSfalcbfcec - Anglais @ I —Double- cllquez pour afficher les )
- IO cc1c0590787840f- | renseignements détaillés de I'appareil

Nom du fichier 1013.systemdata[¥] | 1 _ cudefaltrenitist — — o e e e e e e e !
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Transfert de données (suite)

6 Lorsque le transfert est terminé, vérifiez que « Le transfert est terminé » s’affiche, puis cliquez sur
« Confirmer »
® Aprés le redémarrage de I'appareil, la liste des menus transférée s’affiche sur I'appareil.

Le transfert est terminé.
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Exportation de données

La liste des menus et le fichier des paramétres de I’appareil peuvent étre exportés vers une clé USB.

® Connectez la clé USB a I'ordinateur personnel utilisé.

I 1 Cliquez sur « Exportation de données » sur I’écran d’accueil

2 Cliquez sur « Ouvrir » a partir du menu déroulant et sélectionnez la liste des menus a exporter

< Exportation de données

Liste des menus / fichiers de réglage de I'appareil

(le contenu contralé est reflété dans l'appareil) Bring out (afficher les paramétres a l'endroit sélectionné)

E|

Nom du fichier 1|w| 1
[ 1
1 Ouvrir ‘I

Version Langue 1 Langue 2
- ===

3
o
S

Q
-
7]

3 Sélectionnez « Langue 1 » et « Langue 2 », puis cochez « Pour refléter »

® Deux langues peuvent étre réglées en tant que langues d’affichage sur I'appareil. La langue sélectionnée en tant que « Langue
1 » s’affiche sur I'appareil.
Il est possible de permuter la langue vers « Langue 2 » dans [Réglage de la langue] de I'appareil.

< Exportation de données

v
r
:ﬂ Pour refléter

Liste des menus / fichiers de réglage de |'appareil
(le contenu contrdlé est reflété dans I'appareil)

Nom du fichier NE-SCV3NAPR_Presetmenu_v1.0.recipeset [w/

Version Jangue 1 Langue 2 1

. | 1
scvdefaultmenulist pLiEnEs L =

Bring out (afficher les paramétres a I'endroit sélectionné)

4 Cliquez sur « Ouvrir » a partir du menu déroulant et sélectionnez le fichier des paramétres de
I'appareil a exporter et cochez « Pour refléter »

r—— - -
Nom du fichier 1413 systemdatat[w] 1
! Ouvrir

Paramétres du buzzer Autres paramétres I
e a

Volume OFF  Chiffre du numéro de mémoire 1 chiffre
Durée du bip TYPE 2 Lyminosité de Mécran LCD Niveau 2
Hauteur du signal sonore  Normal  Reglages de base  Liste des images 1 Le prendre a 'USB
» i Ou faire apparaitre la liste des menus/paramétres
Signal sonore de préchauffage  ON  Unité de température c

Alarme de porte OFF  Appel pour le nettoyage des cavités OFF

Intensité du bip de nettoyage  Faible
....... .
1

5 Sélectionnez « Ouvrir » a partir du menu déroulant, sélectionnez I’'emplacement de la clé USB et
cochez « Le prendre a ’'USB »

Nom du fichier 1413.systemdata [w]

Paramétres du buzzer Autres paramétres
Volume OFF  chiffre du numéro de mémoire 1 chiffre

Durée du bip TyPe 2 Luminosité de lécran LCD Niveau 2

r
Hauteur du signal sonore  Normal  Reglages de base ~ Liste des images 11 Le prendre a I'USB 1
[l g e a

- Ou faire apparaitre la liste des menus/paramétres

fpp——

Signal sonore de préchauffage  ON Unité de température
[

Alarme de porte OFF  Appel pour le nettoyage des cavités OFF 1 Ouvrir y
e

Intensité du bip de nettoyage  Faible

Pour refléter
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Exportation de données (suite)

6 Cliquez sur « Sortir » »

< Exportation de données

Liste des menus / fichiers de réglage de I'appareil

(le contenu controlé est reflété dans lappareil) Bring out (afficher les parameétres a l'endroit sélectionné)

Nom du fichier NE-SCV3NAPR_Presetmenu_v1.0.recipeset m

Version Langue 1 Langue 2

scvdefaultmenulist [ Francais ~ ~]

& Pour refléter

/ Sélectionnez « Réglage du mot de passe », saisissez le mot de passe, puis cliquez sur
« Confirmer »
® Si vous ne définissez pas de mot de passe, sélectionnez « Pas de mot de passe ».

|
=
Q
>
0
=
(7]

Souhaitez-vous définir un mot de passe ?

P N
1= Pas de mot de passe N v 1
s Réglage du mot de passe | 1234 I
D 1 a
........
[ confimer ]

8 Lorsque I’exportation est terminée, vérifiez que « L’extraction est terminée. » s’affiche, puis cliquez
sur « Confirmer »

L'extraction est terminée.

® Les données exportées peuvent étre rétablies sur I'appareil. Consultez dans le manuel d’utilisation de NE-SCV3N « Sauvegarde et
restauration sur une clé USB ».
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Importation de données

Une liste des menus peut étre importée a partir d’'une clé USB ou d’un appareil connecté.

® Confirmez que l'ordinateur personnel et I'appareil sont connectés. (« Connexion a votre ordinateur personnel » a la p.27)

® Lors de I'importation a partir d’'une clé USB, connectez a I'ordinateur personnel la clé USB qui contient les données de la liste des menus.

® Les noms et les images d’arriére-plan des menus dans la liste des menus ainsi que les paramétres de I’appareil ne peuvent
pas étre importés. Le nom des menus s’affiche sous forme de numéros.

Importation a partir d’une clé USB

©® Sauvegardez au préalable la liste des menus de I'appareil sur la clé USB. Consultez dans le manuel d’utilisation de NE-SCV3N
« Sauvegarde et restauration sur une clé USB ».

I 1 Cliquez sur « Importation de données » sur I’écran d’accueil

2 Cliquez sur « Importer a partir d’'une clé USB », puis sélectionnez les données de la liste des
menus stockées sur la clé USB et la destination de sauvegarde sur I'ordinateur personnel

< Importation de données

Sélectionner la destination de l'importation

|
=
Q
>
0
=
(7]

Importer a partir d'une clé USB

Importer directement a partir de l'appareil

® Les données de la liste des menus sauvegardées a partir de I'appareil sont sauvegardées dans un dossier avec le nom
d’emplacement sauvegardé dans le dossier « backup ».

Nom de I'emplacement

Y Rechercher un dossier x
« v 4 > Lecteur USB (F) » backup I slot01 1 v [¢] P Rechercher dans: slot01
Organiser ~  Nouveau dossier = o @
- S [ Bureau
.N-m: __________ . Modifié le Type Taille > WP
:D usbmenue.bin : 2000/01/01 0:03 Fichier BIN 5Ko > T Bibliotheques
------------ v Lecteur USB (F:)
v backup
slot01
> Wb Réseau
> Panneau de configuration
=] Corbeille
Nom du fichier : |usbmenue.bin v\ 'R_eci_pe _sa_ Dila‘fOIUSB (usbmi ~ = :' — ': annuler
[ owrir |1 Amuler = 'i' el
Sélectionnez 'emplacement de
Données de la liste des menus Aprés avoir sélectionné les données, sauvegarde des données puis
cliqguez sur « Ouvrir » cliquez sur « OK »
©® Saisissez le mot de passe avec lequel le fichier x -
a été configuré, puis cliquez sur « Confirmer ». Saiissez votre mot de passe
e i

3 Vérifiez ’emplacement de sauvegarde des
données, puis cliquez sur « Confirmer »

® L'extension du fichier importé est « .recipeset ». Uimportation est termine. ,
® L'importation d’'une liste des menus a partir d’'une Nom du fichier : C:\Desktop ———— | 'emplacement de
7 . . . . \20250706154800.recipeset
clé USB prend au maximum environ cing minutes. sauvegarde et le nom du
fichier s’affichent.

|| Confirmer {
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Importation de données (suite)

Importation directement a partir de I’appareil

I 1 Cliquez sur « Importation de données » sur I’écran d’accueil

2 Cliquez sur « Importer directement a partir de I’appareil »

< Importation de données

Sélectionner la destination de l'importation

Importer a partir d'une clé USB

sieduelq

Importer directement & partir de I'appareil
...................... .

® Lorsque I'écran de recherche d’appareil est affiché, sélectionnez I'appareil a partir duquel la liste des menus doit étre importée,
puis cliquez sur « Confirmer ».

X
Recherche d'appareil
R LA e o ML o L
1 b7ef9a5falcofceccct - - scvdefaultmenulist
ea734e2¢6fod31c0df~~ SCV3-001
1 cd661fe64b1a9397d -

scvdefaultmenulist

scvdefaultmenulist

-
CE
oo

3 vérifiez lemplacement de sauvegarde des données, puis cliquez sur « Confirmer »

® Les données importées sont sauvegardées avec I'extension
« .recipeset » dans le dossier « MenuListFile » dans le dossier
« MicroWaveApp ».

L'importation est terminée.

Nom du fichier : C:\Documents ’
\MicroWaveApp\MenuListfile — emp|acement de <« « 4|1 5 CePC 5 Documents > MicroWaveApp > MenuListFile
\20250704165500.recipeset Sauvegarde et |e nom Nom Modifié le Type

[ 20250704165500.recipeset 2025/07/0416:55 Fichier RECIPESET

du fichier s’affichent.

] Confirmer {
-

® Si la fonction de désactivation de I'affichage de I'appareil est

® Si I'écran d’accueil n’est pas affiché sur I'appareil ou si la

activée, il n’est pas possible d’'importer des données.
Cliquez sur « Confirmer » et une fois I'écran effacé, ouvrez la
porte de I'appareil, mettez-le en marche, et recommencez a
partir de I'étape 1.

L'appareil ne peut pas étre connecté.
Veuillez vérifier I'¢tat de l'appareil

r L]
] Confirmer I
o

cuisson est en cours, les données ne peuvent pas étre
importées.

Cliquez sur « Confirmer » et une fois I'écran effacé,
recommencez a partir de I'étape 1 une fois que I'affichage de
I'appareil est sur I'’écran d’accueil.

L'appareil est en cours d'utilisation.
Veuillez l'utiliser apres I'avoir utilisé.

r -
|| Confirmer 1
.
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Modification du nom de 'appareil

Lorsque plusieurs appareils sont connectés, par exemple, il est pratique de modifier le nom des appareils afin de pouvoir
facilement les distinguer.
©® Le nom modifié des appareils est uniquement affiché sur I'ordinateur personnel sur lequel la modification a été effectuée.

1 Cliquez sur « Modification du nom de I’appareil » sur I’écran d’accueil
® Les renseignements concernant I'appareil connecté a I'ordinateur personnel s’affichent.

2 Cliquez sur la zone du nom de I'appareil a modifier et modifiez-le

Retour a I'écran d’accueil

(! Modification du nom de l'appareil

Le nom de l'appareil connecté peut étre modifié.

Version

ID de l'appareil (HASH) Nom de I'appareil
S S -

b7ef9a5falc6fceccc1c0590787840fc 1

baa0ebb542e086200dddba8ffofe322f 1
1
1

cd661fe64b1a9397df4681624962a98f _
99c8a0ba273eaede0a25fc01actbb720 1
1

ea734e2¢6fbd31c0dfceed408e236a80 1 g~ 3707
277a52d33d5d6bf305ddecdIbadc528d 1

scvdefaultmenulist

scvdefaultmenulist

! scvdefaultmenulist

|}
Mise a jour du nom de I'appareil connecté
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Parametres de l'utilisateur

La langue et I'unité de la température affichées dans I'outil d’assistance aux réglages peuvent étre configurées.
I 1 Cliquez sur « Parameétres de l'utilisateur » sur I’écran d’accueil

2 Réglez chaque paramétre

N° du modele : Sélectionnez I'appareil cible.

Langue : Sélectionnez la langue affichée dans I'outil d’assistance aux réglages.

Unité de température : L'unité de température affichée dans I'outil d’assistance aux réglages peut étre sélectionnée entre °C
(Celsius) ou °F (Fahrenheit).

|3 Cliquez sur « Confirmer »

Retour a I'écran d’accueil
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1<} Parametres de l'utilisateur

N° dumodeéle 1| NESCV3XXXXXX = -

: :

1 1

1 1

1 1

Langue || Frangais -|!

i i

1 1

1 1

s ., 1 1
Unité de température 1| F |
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Gracias por comprar este producto Panasonic.

H Lea atentamente las instrucciones de uso de la herramienta de ayuda a la configuracion y utilicela de forma correcta
y segura.

H Antes de utilizar esta herramienta, preste especial atencion a las “Instrucciones importantes de seguridad”
de las instrucciones de uso del horno y de estas instrucciones de uso.

B Guarde estas instrucciones de uso junto con las instrucciones de uso del horno para futuras consultas.

Contenido

Pagina
Instrucciones importantes de seguridad. . . . ........... ... i i 50
Conexionasuordenadorpersonal . ........... ... .. i iiiiiiiiiirnnnnnnnnnn 51
Entorno del ordenador personal ............ ... . it 51
Configuracion inicial . . ... ... .. i e 52
Pantallade inicio ............ i i i it it et et e eannnnnns 53
Creacidonoediciondeun menu . ............. ittt iinaaneeneeeeeens 54
Creacidn o edicion de unalistademenus ...............c¢iiiiiiiinninnnnnnnnn 60
Crear o editar los ajustes del dispositivo .................. ... i ... 64
Transferenciade datos .............. it i ittt 66
Exportar datos . ........ ... e e 68
Importardatos .......... .. i i i e e e 70
Editar el nombre del dispositivo. . .......... ... i s 72
Ajustesdelusuario ...........c.c. i 73

Instrucciones importantes de seguridad
A ADVERTENCIA

No utilice el horno cerca de un dispositivo controlado automaticamente, como una puerta
automatica o una alarma de incendios cuando esté utilizando este horno a través de un repetidor
LAN inalambrico.

Las ondas electromagnéticas, procedentes de una LAN inalambrica, por ejemplo, pueden afectar
a un dispositivo controlado automaticamente, provocando un mal funcionamiento que puede
causar un accidente.

2. No utilice el horno en un hospital ni cerca de aparatos médicos eléctricos cuando esté utilizando
este horno a través de un repetidor LAN inalambrico.
Las ondas electromagnéticas, procedentes de una LAN inalambrica, por ejemplo, pueden afectar
a un dispositivo electromédico, provocando un mal funcionamiento que puede causar un
accidente.

3. Las personas con marcapasos deben mantenerlo a una distancia minima de 15 cm del repetidor
LAN inalambrico cuando esté usando este horno a través de un repetidor LAN inalambrico.
Las ondas electromagnéticas procedentes de una red LAN inalambrica, por ejemplo, pueden
afectar al funcionamiento del marcapasos.

©Aqui solo se indican algunas de las “Instrucciones importantes de seguridad”.
Antes de utilizar esta herramienta, asegurese de leer las “Instrucciones importantes de seguridad” de las instrucciones de
uso del horno y, a continuacion, utilice el equipo de forma correcta y segura.
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Conexion a su ordenador personal

La conexién al ordenador personal permite leer en la unidad principal la lista de menus y los ajustes del dispositivo creados

con la herramienta de ayuda a la configuracién, o enviar la lista de menus del dispositivo a la herramienta de ayuda a la
configuracion.

Cuando envie o lea datos, conecte el dispositivo y el router con un cable LAN.

Wi-Fi | —_— '
-_ )))) Cable LAN !

 — — )
Cable LAN Cable LAN

BAI conectarse a una red
® En funcién del entorno, utilice un cable resistente al calor para el cable LAN.

Ademas, tenga cuidado de colocarlo de forma que no entre en contacto con las partes calientes de la unidad principal (equipo).
® La configuracion de la conexién de red varia en funcién del entorno utilizado.

® Cuando configure la direccion IP y los ajustes de DNS para la conexion de red, consulte las instrucciones de uso del NE-SCV3N
en “Otros ajustes”.

® Si se produce un error de comunicacion o no se puede lograr una conexién estable, vuelva a configurar los ajustes segun las
indicaciones, como los mensajes que muestra la herramienta de ayuda a la configuracion.

Entorno del ordenador personal

« Para garantizar un funcionamiento normal, utilice Microsoft Windows® 11 o posterior como sistema operativo del ordenador personal.
(a partir de diciembre de 2025)

Precauciones

* La interfaz de usuario, los mensajes, etc. que muestra el ordenador personal pueden no coincidir necesariamente con este manual
dependiendo de su entorno (por ejemplo, la version del sistema operativo).

Consulte el manual de instrucciones del ordenador personal para saber cémo utilizarlo y para obtener mas informacion sobre el
ordenador.

» Microsoft Windows es una marca registrada de US Microsoft Corporation en EE. UU. y otros paises.

* Todos los demas nombres, nombres de empresas, nhombres de productos, etc., indicados en estas instrucciones de uso son marcas
comerciales o marcas registradas de las empresas correspondientes.
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Siga estos pasos para instalar la herramienta de ayuda a la configuracion:

1. Guarde el archivo “SettingSupportTool_vxx.zip” en su escritorio
2. Extraiga y cree la carpeta “SettingSupportTool_vxx” en el escritorio
3. Abra “xxxxxxx.msi” para iniciar la instalacion

Configuracion inicial

Cuando la herramienta de ayuda a la configuracion se pone en marcha por primera vez, aparece la pantalla de configuracion

inicial.

Ajuste cada elemento de la configuracion inicial.

® La pantalla de configuracién inicial no se muestra en un ordenador personal en el que se haya instalado la herramienta de ayuda a
la configuracion aunque sea una vez.

1 Establezca cada uno de los ajustes

N. del modelo: Seleccione el dispositivo de destino.
Idioma: Seleccione el idioma de visualizacion.
Unidad de temperatura: Seleccione la unidad de temperatura mostrada entre °C (Celsius) o °F (Fahrenheit).

La interfaz de usuario avanza a la pantalla de inicio.

|2 Haga clic en “Confirm”

Setting support tool [k — Cierra la “Herramienta de ayuda a la
configuracion”.

Initial Settings

Model No. 1 gt 1
: \
1 1
1 1
1 1
Language | ~ |3
' '
1 1
1 1
. ' .
Temperature unit ! € i
: ' 2

(C) 2023 Panasonic Corporation
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Pantalla de inicio

Inicio Licencia

Creacion/edicion de menus y ; . . .
4] ajustes del dispositivo +* Envio y recepcion de datos L Ajustes varios
®— Crear/editar el men @— Transferencia de datos @~ Cambiar el nombre del
dispositivo
@— Crear/e:rcli::gsllsta de (®— Exportacion de datos ® —- Configuracion de usuario

Crear/editar ajustes del
@— |

dispositivo ®— Importacion de datos

(D Cree o edite un mend. (pp.54-59)
@Cree o edite una lista de menus. (pp.60-63)

(@ Cree o edite un archivo que contenga los ajustes del dispositivo, como el sonido del zumbador, la unidad de temperatura y
el brillo de la pantalla LCD. (pp.64—-65)

@ Transfiera una lista de menus y el archivo de ajustes del dispositivo al dispositivo conectado al ordenador personal.
(pp.66—67)

(®Exporte una lista de menus y los datos del archivo de ajustes del dispositivo a una memoria USB. (pp.68—69)

®Importe una lista de menus desde una memoria USB o desde un dispositivo conectado al ordenador personal. (pp.70—
71)

@ Edite el nombre del dispositivo. (p.72)

(® Cambie el idioma de visualizacién, la unidad de temperatura, etc., en la herramienta de ayuda a la configuracion. (p.73)

Menu: Un programa de coccién que combina el método de calentamiento, el tiempo, etc.

Lista de menus: La lista de menus consta de varios menus y categorias.
La lista de menus puede transferirse a cada dispositivo e importarse desde un dispositivo.
El contenido de la lista de menus se muestra en la pantalla de control del dispositivo.

MLa configuracion del idioma de visualizacién del dispositivo

Para cambiar el idioma de visualizacion del dispositivo, configure el idioma de visualizacién en @ “Transferencia de datos” o ®
“Exportacién de datos”, e importe al dispositivo una lista de menus.

Los datos de la lista de menus establecidos en los ajustes de fabrica, “NE-SCV3xxxxxx_Presetmenu_vxx.recipeset”, pueden
descargarse junto con la herramienta de ayuda a la configuracién de la siguiente pagina web.

Los datos de la lista de menus establecidos en los ajustes de fabrica contienen los nombres de los menus y las categorias en cada
idioma.

https://fs.panasonic.com/download/setting_support_tool_en.html
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Creacion o edicion de un menu

Puede crear o editar un menu.

La lista de los menus creados puede guardarse como un archivo de menu.

® Se puede crear una lista de menus utilizando menus de un archivo de menus. (p.60)

® Los datos de la lista de menus establecidos en los ajustes de fabrica, “NE-SCV3xxxxxx_Presetmenu_vxx.recipeset”, pueden
descargarse junto con la herramienta de ayuda a la configuracién de la siguiente pagina web.
https://fs.panasonic.com/download/setting_support_tool_en.html

I 1 Haga clic en “Crear/editar el ment” en la pantalla de inicio

2 Abra el archivo de menus
Crear un nuevo archivo de menus...Seleccione “Crear un nuevo archivo” en el menu desplegable

< Crear/editar el menu 1dioma TR < Crear/editar el ment

=
Nombre de archivo 1/ I Temperatura de precalentamiento - Nombre de archiva W' Temperatura de ¢
s,

Version Insertar version Version 20250704161242 Menor tempera

Prevendign Sobrescribir y guardar

Guardar como

Abrir un archivo de menus o una lista de menus existente...Seleccione “Abrir”’ en el menu desplegable
©® Abra los datos desde la ubicacion en la que esta guardado el archivo de menus o la lista de menus.
® No se muestra la categoria de la lista de menus.

< Crear/editar el mend Idioma TSR < Crear/editar el mend

r=s
Nombre de archivo 1/ w1 Temperatura de precalentamiento - Nombre de archivo NE-SCV3NAPR_P+++ || Temperaturade
Version Insertar version | Crear un nueve archivo - Version scvdefaultmenulist Menor tempera

r=a
>
g

Prevencion Sobrescribir y guardar

Guardar como

3 Ajuste el idioma, el nombre de la version, la temperatura de precalentamiento y la temperatura
minima de coccidn

- 2
Nombre de archivo NE-SCV3NAPR_P+++ | w |1 Temperatura de precalentamiento|  525°F v |l . . T " o
eSS S = s ==L 5 Wl Historia | Afadir Busqueda de dispositivo
Version 1 scvdefaultmenulist 11 Menor temperatura de coccion |~ 475°F ] q ®
@. ar a

(D Cambie el idioma de visualizaciéon del nombre del menu y de la categoria.
Para registrar el nombre del menu en cada idioma, después de cambiar a la visualizacion en el idioma, registre el nombre del
menu del idioma de visualizacion en la pantalla de edicion en el paso 4.

(2EI nombre de la version se muestra en la “Version de la lista de menus” de la “Informacién sobre la configuracion del
sistema” del dispositivo y es util para confirmarla al revisar o actualizar la lista, etc.
Cuando se crea un nuevo elemento, la fecha y la hora se introducen automaticamente. El nombre puede cambiarse utilizando
hasta 32 simbolos alfanuméricos de un byte.

(@Ajuste la temperatura de precalentamiento y la temperatura minima de coccion.
La coccion puede iniciarse antes de que finalice el precalentamiento ajustando la temperatura minima de coccién por debajo de
la temperatura de precalentamiento.
Si la temperatura de coccidon minima se ajusta a una temperatura baja, puede afectar a los resultados de la coccion.

4 Mostrar la pantalla de edicion

Anadir un nuevo menu... Haga clic en “Anadir”
Editar un menu existente...Seleccione el menu y haga clic en “Editar”

< Crear/editar el mena Idioma [IET SR

: Busqueda de dispositivo

Nombre de archivo NE-SCV3NAPR_P+++ | w| Temperaturade precalentamiento|  525°F hd Histori
L . = Istoria

Version scvdefaultmenulist Menor temperatura de coccion | 475°F -

N Nombre del men

000 1 tostada [Borrar :\ Editar |8

000 1 tostada 001 2 tostadas

D del dispositivo (HASH)

Nombre del dispositivo

002 1 croissant

Tiempo total de coccién  00m 35s
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Creacion o edicion de un menu (continuacién)

5 Crear o editar los detalles de un menu

< Crear/Editar detalles del menu

@
® Las zonas con la visualizacion oscurecida no se pueden seleccionar.
(D Muestre el nimero y el nombre del mend. @ Configure el ajuste de temperatura de conveccién.
Es posible introducir un maximo de 3 digitos para el nimero [OFF/350 °F (180 °C) — 525 °F (280 °C)]
gqeenmuenu y un maximo de 32 caracteres para el nombre del ®Ajuste la velocidad del ventilador. (30% — 100%)

© Ajuste el menu mediante la funcién de ajustes de

@ Cree los ajustes para cada paso. L . i
coccion asistida.

(@ Edite el color de las letras, la imagen de fondo, etc. del Al crear un nuevo mend, la funcién de ajustes de coccion
menu. asistida no esta disponible.
(“Edicion del color de las letras y el fondo del menu” en Consulte “Funcién de ajustes de coccion asistida” en p.56.
p-56) (19 Se puede introducir un comentario (nota) sobre el mend.
@ Ajuste el tiempo de coccion para cada paso. El comentario introducido se muestra en la pantalla de
Haga clic en N y es posible configurar el final de cada paso creacion o edicion de la lista de menus.

~ . . . )\
para que vaya acompafiado de un bip () o sin bip (E). @ Confirme los detalles del menu y vuelva a la pantalla

® Configure el ajuste de calentamiento del grill. anterior.
(OFF/Bajo/Alto) Los datos no se guardan en el ordenador personal hasta que
no se realiza el guardado en el menu desplegable del paso 6

® Configure el ajuste de potencia del microondas.
No es posible ajustar la coccion en un solo paso solo con
microondas. (Los ajustes de segundo paso y tercer paso solo
pueden ajustarse para microondas.)

en p.56.
©® Si se pulsa “Guardar”, se registra en el historial.
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Creacion o edicion de un menu (continuacién)

Funcion de ajustes de coccion asistida
El programa se ajusta automaticamente para alcanzar la temperatura y el dorado deseados de los alimentos.

X
Ajustes de coccion asistida . .
Ajuste la temperatura de los alimentos con [\/}d

® Ajuste la temperatura de los alimentos en funcién de los cambios de potencia del
microondas.

i ® En un menu en el que no se utiliza el microondas, no se puede ajustar la

temperatura de los alimentos.

— Ajuste el dorado con I'\/\

Marrén ® Ajuste el dorado en funcién de la velocidad del ventilador y de los cambios de
potencia del grill.

1 1
H Borrar 4

e
1
Cierre la pantalla sin utilizar la funcion de ajustes de coccidn asistida.

Edicion del color de las letras y el fondo del menu

©® Guarde previamente en el ordenador personal la imagen que va a utilizar como fondo.

X Ajuste el color de las letras del nombre del menu que aparece en la
pantalla de inicio del dispositivo
Nombre del menu 1 tostada . ,
[ i ® El color de los caracteres del numero de menu no se puede
Color de letra 1 w| .
000 t'tostada R me-otzzzzzoszd cambiar.

1 Transparencia de la imagen 1 i . .
Lox o ——— Ajuste la transparencia de la imagen de fondo
ORI . SR H
Archivo de imagen_ | ; o i
10 Por defecto ——— Seleccione sin imagen de fondo (Por defecto) o con una imagen de

i ® Selecdionar nuevo _L fondo (Seleccionar nuevo)

1Zoom de la imagen Seleccione la imagen de fondo

1 )4
110%
1 100%

fememmmmem—————————— i~ Ajuste el factor de zoom de la imagen

1 1 " . .
::—— Confirme los ajustes y vuelva a la pantalla anterior

Ajuste la posicion de la imagen arrastrando
Cancele la edicion y vuelva a la pantalla anterior

Haga clic en “Guardar” cuando haya terminado de crear o editar el menu.
Vuelva a la pantalla anterior.

©® Para editar otro menu o afiadir mas mendus, vuelva al paso 4

6 Cuando haya terminado de crear o editar el archivo de menu, seleccione “Sobrescribir y guardar”
o “Guardar como” en el menu desplegable y guarde

® Al guardar un archivo de menu recién creado, seleccione “Guardar como”, afiada un nombre de archivo y guarde.
® La carpeta “MenulListFile” de la carpeta “MicroWaveApp” puede aparecer como destino para guardar el archivo de menu.
® El archivo de menu se guarda con la extension “.recipeset”.

< Crear/editar el menu Idioma [IETEI

tomeredearavo NE-SCY3NAPR P[] Temperarae preartamerto | 575 Al Historia Anadir Busqueda de dispositivo
Version scvdefaultmenulist | Crear un nueve archivo 475F hd Y a

P m - ———— - el diopositve (AT
1 Sobrescribir y guardar D del dispositivo (HASH)

! Guardar como .: [ Borrar | [ Editar
DL e 001 2 tostadas Nombre del dispositivo
nn?y 1 rraiccant
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Creacion o edicion de un menu (continuacién)

Edicion del archivo de ment mediante el historial

1 Haga clic en “Historia”
® Muestra el historial actualizado del archivo de menu abierto.

< Crear/editar el menu Idioma

r -
Nombre de arctivo NE-SCV3NAPR_P++ [%] Temperatura de precalentomiento| 525 w| | 1
- 1 | Anadir Busqueda de dispositivo
Version scvdefaultmenulist  Menortemperaturade cocion| 475°F | 4 Historia I a P
. a

D de dispositivo (HASH)

Nombre del mend

000 1 tostada [Borrar | [ Editar |8
000 1 tostada 002 1 croissant

Nombre del dispositive

Tiempo total de coccion  00m 305 [RIAEEUEEEE!
006 waffle

008 jamony queso

00m 30s A
Paso? F  Alto B ow
Paso3 OFF L 100% 010  sandwich calien

011 wran

Versién

Idioma 1

2 Seleccione el historial a editar

® El contenido del programa del archivo de menu visualizado es el guardado en la fecha y hora seleccionadas.
©® Se guarda un maximo de 30 elementos en el historial. Si se superan los 30 elementos, estos se eliminan por orden desde el
mas antiguo.

< Crear/editar el mend idioma [T

Nombre de archivo NE-SCV3NAPR_P-+ [W] Temperatura de precalentariento | ISESIENINNNIES

” . . Prevencion
Versién scvdefaultmenulist Menor temperatura de coccién [[NAZSERIE 0

N Nombre del mend D del dispositivo (HASH)
000 1 tostada =
001 2 tostadas

002 1 croissant

2025/09/01 1509 1 37
2025/09/0115:09 10 37
2025/09/0115:08 10 37
2025/09/01 15:05 10 37

Nombre del dispositivo

003 2 croissants

Version

2025/09/0115:00 10 37 004 1 bagel
2025/09/01 14:51 10 37 005 2 bagels
2025/09/01 14:42 10 37 006 waffle Idioma 1

2025/09/01 14:30 10 37
2025/09/01 14:30 10 37
2025/09/01 14:30 10 37

1
: 007 pan de chocola

1

1

1

2025/09/01 14:28 10 37 :

1

1

1

1

.

Idioma 2
008 jamdny queso :
009 sandwich de po

010 sandwich calien
2025/09/01 14:28 10 37

2025/09/01 14:28 10 37
SO EWAN D U = 0 D

011  wrap
012 pizza fresca

3 Haga clic en “Prevencion”
©® Se puede editar el archivo de menu con la fecha y hora seleccionadas.

< Crear/editar el menu

] Temperatura de precaentariento | R '

Nombre de archivo NE-SCV3NAPR_P-++ ==
i6 ; " ] Prevencion I
Version scvdefaultmenulist Menor temperatura de coccion [[NAZS ERIIE S | |

Fechs
o Nombr

2025/09/01 15:09 10 37 001 2 tostadas
2025/09/01 15:08 10 37 002 1 croissant

ID del dispositivo (HASH)

Nombre del dispositivo

Nombre dearchivo NE-SCV3NAPR_P-++ [#] Temperatura de precalentamiento 525’F
Afnadir Busqueda de dispositivo
Versién scvdefaultmenulist Menor temperatura de coccién 475 F Historia 4 P

D del dispositivo (HASH)

K Nombre del mend

000 1 tostada [Borrar | [ Editar @

000 1 tostada 001 2 tostadas

Nombre del dispositivo

Tiempo total de coccion  00m30s [RAGCANNIGEEEIN
003 2 croissants

@ 00m 30s A Version

= Ato ow 004 1 bagel

OFF & 100% 005 2 bagels o 1
0nAR - waffle
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Creacion o edicion de un menu (continuacién)

Pasar el archivo de menu entre el PC y el dispositivo

Si se transfiere un archivo de menu al dispositivo durante la creacion, el programa de coccion puede ajustarse mientras se
esta realizando la coccion en el dispositivo.

Tras el ajuste, el archivo de menu puede volver a importarse al ordenador personal.

Incluso antes de guardar el archivo de menu en el ordenador personal, puede pasarse entre el ordenador y el dispositivo.

® Confirme que el ordenador personal y el dispositivo estan conectados. (“Conexion a su ordenador personal” en p.51)

©® Si la pantalla del dispositivo esta apagada, no se puede transferir el archivo de menu. Abra y cierre la puerta para visualizar la
pantalla de inicio.

® Si el archivo de menu se transfiere durante el precalentamiento, este se interrumpe y se inicia la transferencia del archivo de menu.

1 Haga clic en “Busqueda de dispositivo” con el archivo de menu abierto

< Crear/editar el menu Idioma

Nombre dearchivo NE-SCV3NAPR_P-+ E Temperatura de precalentemiento|  525°F  w | 5251: 1 1
Afadir [l Busqueda de dispositivo []
Version scvdefaultmenulist Menor temperatura de coccién 475 F Historia 1 a P 1

1D del dispositivo (HASH)

1 tostada [ Borrar | [ Editar &
001 2 tostadas

Nombre del dispositivo

002 1 croissant

2 Seleccione el dispositivo al que desea transferir el archivo de menu y haga clic en “Confirmar”

X
Busqueda de dispositivo

E) d_c\glsgoﬂmg Q_V\_S}_z Nombre del dEPchltlvo Version
1 b7ef9a5falcbfcecce scvdefaultmenulist

[
[| ea734e2c6fbd31 SCV3-001 scvdefauftmenulist
[

1 cd661fe64b1a9397d - - scvdefaultmenulist 1

"

I
Vuelva a la pantalla Actualizar la informacion

anterior del dispositivo

3 Haga clic en “Transferencia al dispositivo »”

< Crear/editar el menu Idioma f

Nombre de archivo NE-SCV3NAPR_P-+- [%]  Temperatura de precalentamiento 525 F

Historia Anadir Busqueda de dispositivo
Versién scvdefaultmenulist Menor temperatura de coccion | 475F | q P
Prevendién N Nombee dalmend ID del dispositivo (HASH)

I T IR, |
. e236a al
000 Jrostica 001 2 tastadas 208AderdQhad-5I2A
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Creacion o edicion de un menu (continuacién)

4 Una vez finalizada la transferencia, confirme la pantalla de transferencia completa y haga clic en
“Confirmar”

©® Si no se muestra la pantalla
de inicio en el dispositivo o
se esta realizando la
Transferencia de la lista de menus. La transferencia ha finalizado. El aparato estd en uso. Por favor, activelo después COCCIO’n, no se pOdrén
de usarlo. importar los datos.

» Haga clic en “Confirmar” y,
una vez borrada la pantalla,
vuelva a realizar el paso 3
después de mover la
pantalla del dispositivo a la
pantalla de inicio.

8525

panaderia
sandwich
pizza

pasteleria

frito/a la parrilla §a8

< 01/02) >

5 Después de ajustar el archivo de menu en el dispositivo, haga clic en “ « Transferencia desde el
dispositivo”

< Crear/editar el menud Idioma |IETENTIMMRE  Transferenda al dispositivon |

Nombre de archivo NE-SCV3NAPR_P-+- [ %]  Temperatura de precalentamiento 525 F
Histori Afadir Bi i itive
Version scvdefaultmenulist Menor temperatura de cocdion | 475F v | Storia adi Usqueda de dispositivo

1D del dispositivo (HASH)
Nombre el m

e M
Tiempo total de coccién _ 00m 30s 1 croissant
6 Una vez finalizada la importacién, confirme la pantalla de importacién completa y haga clic en
“Confirmar”

La importacion se ha completado.

® El archivo de menu que se ajustoé en el dispositivo se muestra en la pantalla del ordenador.

/ Cuando haya terminado de crear o editar el archivo de men, seleccione “Sobrescribir y guardar”
o “Guardar como” en el menu desplegable y guarde
® Al guardar un archivo de menu recién creado, seleccione “Guardar como”, afiada un nombre de archivo y guarde.

® La carpeta “MenulListFile” de la carpeta “MicroWaveApp” puede aparecer como destino para guardar el archivo de menu.
® El archivo de menu se guarda con la extension “.recipeset”.

< Crear/editar el menu Idioma Transferencia al dispositivop <« Transferencia desde el dispositivo

Nombre de archive NE-SCV3NAPR_P-+- [%]  Temperatura de precalentamiento 525 F

Version scvdefaultmenulist | Crear un nuevoarchivo | 475F ¥ Historia Afadir Busqueda de dispositivo

O
provencion 1 Sobrescribir y guardar | o d;;:;; g:b(‘d‘;”odf 10
: : |
000 1 tostada S 2o | | 86236a80277a52d33d5d6bf
001 2 tostadas 2NEAAA-AOR~AEI0A
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Creacion o edicion de una lista de menus

® Los datos de la lista de menus establecidos en los ajustes de fabrica, “NE-SCV3xxxxxx_Presetmenu_vxx.recipeset”, pueden
descargarse junto con la herramienta de ayuda a la configuracién de la siguiente pagina web.
https://fs.panasonic.com/download/setting_support_tool_en.html

I 1 Haga clic en “Crear/editar lista de menus” en la pantalla de inicio

2 Abra la lista de ments
Crear una nueva lista de menus...Seleccione “Crear un nuevo archivo” en el menu desplegable de creacién de una lista

de menus
< Crear/editar lista de menus Idioma
Lista de ments de fuentes de referencia Creacion de una lista de menus
Nombre de archivo | Nortre e v [ remporaua e precen i
Version Version iSeanininie o |

Insertar version

Sobrescribir y guardar

Guardar como

Editar una lista de menus existente...Seleccione “Abrir”’ en el menu desplegable de creacién de una lista de menus y
abra la lista de menus

< Crear/editar lista de menus Idioma

Lista de ments de fuentes de referencia Creacion de una lista de menus

Nombre de archivo |z| Nomixe de archivo
Version Versién
Insertar version

Sobrescribir y guardar

Guardar como

3 Abra la lista de menus de referencia
Seleccione “Abrir” en el menu desplegable de la lista de menus de fuentes de referencia y abra el archivo de menu o la
lista de menus de referencia

< Crear/editar lista de menus Idioma
Lista de mentis de fuentes de referencia Creacion de una lista de menus
Nombre de archivo [+l Nontrede s [#] vemperawra ge precaenamienss | 525F |
= -y .
Version 1| Abrir i Version Menor temperatura de coccion
Fem=— 20250705113151
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Creacion o edicion de una lista de menus (continuacién)

4 Edite la lista de menus que aparece en la creacion de una lista de menus

® Seleccione el menu o la categoria de la “Lista de menus de fuentes de referencia”, y arrastrelo y suéltelo, o si hace clic en
“Afadir a la derecha »”, es posible aiadir el menu a la lista de menus de “Creacién de una lista de menus”.

® El orden de los menus en “Creacion de una lista de menus” puede modificarse arrastrando y soltando.

©® Si se anade una categoria de la “Lista de menus de fuentes de referencia” a la creacion de una lista de menus, se afiaden
todos los menus de esa categoria.

< Crear/editar lista de menus

Lista de ments de fuentes de referencia

Nombre de archivo NESCV3NAPR_Presetme--- [w Nombee de archivo

il b —®
ersion ! PAPGION e - WMenor temperatura de coccion| 350 vl

scvdefaultmenulist —i 20250830112834 1 P = P

—— e

o ————— . o %

1 it fe |

LY panaderi ________ IO

009 sandwich de po
000 1 tostada

001 2 tostadas

002 1 croissant

008 jamén y queso

'V panaderia @
000 1 tostada
i 0012 tostadas

003 2 croissants

000 1 tostada panaderia

Tiempo total de coccién  00m 35s

00m 35s Y
Paso 2 B Ao E ow
Paso 3 OFF & 100%

(D Categorias ® Ajuste la temperatura de precalentamiento y la
® Los menus de la misma clasificacion pueden reunirse en temperatura minima de coccion.
una categoria y guardarse.
Las categorias se muestran en el dispositivo, y si se pulsa
una categoria, se muestran los menus respectivos dentro
de la categoria. (®La adicién o edicion de categorias se realiza en la
posicion seleccionada.
® Haga clic y seleccione la posicién deseada en la que se va a
afadir la categoria y si se hace clic en “Afadir una categoria”,

@ Se puede confirmar la visualizaciéon del menu en el
dispositivo.

(@ Anada el menu o la categoria seleccionado en la lista de
menus de fuentes de referencia a la creacion de una lista

de mends. aparece la pantalla de edicion de categorias. (p.62)
(® Cambie el idioma de visualizacién del nombre del ment ©® Para registrar el nombre de la categoria en cada idioma,
y de la categoria. después de cambiar a la visualizacion en el idioma en @),
@Muestre la version de la lista de mends. registrelo en la pantalla de edicién de categorias.
® Si se hace clic en el cuadro de texto, se puede editar la (©Elimine o edite la categoria seleccionada.
version. Solo se pueden introducir caracteres ® Si se hace clic en “Editar”, aparece la pantalla de edicion
alfanuméricos de un byte. de categorias. (p.62)

, . . ® Si se selecciona un menu, solo aparece “Borrar”.
(® Aparece el menu de operaciones con archivos (Crear un

nuevo archivo / Abrir / Sobrescribir y guardar / Guardar (9 Aparece el comentario sobre la categoria o el menu
como). seleccionados.
® El comentario puede introducirse en la pantalla de edicion
de la categoria o del menu.
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Creacion o edicion de una lista de menus (continuacién)

Pantalla de edicion de categorias

B Anadir una categoria M Editar una categoria
Idioma ETETTNINGA fadir a la derecha p Idioma
Creacion de una lista de menus Creacién de una lista de menus
Nombre de archwo E Tempe(aturadeple(alemamlemo Nombre de archvo E Temperatura de precalentamiento|  525°F -
Version Menor temperatura de coccion Version Menor temperatura de coccién|  350°F v
20250830112834 ; o 20250830112834

]
A
009 sandwich de po [ Borrar | 009 sandwich de po

008 jamén y queso 008 jamény queso
¥ panaderia ¥ panaderia [ Borrar E Editar ‘

000 1 tostada 000 1 tostada

1} Edicion de los detalles de la categoria

r
Introduzca comentario

i @ :

o IR

(MVuelva a la pantalla de creacién o edicion de @ Introduzca un comentario sobre la categoria.

la lista de menus. ® El comentario introducido se muestra en la pantalla de
® Los contenidos editados de la categoria no se creacion o edicién de la lista de menus.
guardan.

® Guarde el contenido editado de la categoria y vuelva a la
(@EI cuadro de texto para introducir el nombre pantalla de creacion o edicion de la lista de mendus.
de la categoria

(®Edite el color de las letras, la imagen de
fondo, etc. de la categoria.
(“Editar el color de las letras, la imagen de fondo,
etc. de la categoria” en p.63)

.

BMCuando se afiade la categoria “1234”

[CIGEY  Espaiol v

Creacion de una lista de menus

Nombr de archvo [#] Temperatura de precatentamiento| 5257 -
Version Menor temperatura de coccion|  350°F v
20250830112834

v 1234 [ Borrar ) Editar |

009 sandwich de po
008 jamén y queso

¥ panaderia
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Creacion o edicion de una lista de menus (continuacién)

Editar el color de las letras, la imagen de fondo, etc. de la categoria

® Guarde previamente en el ordenador personal la imagen que va a utilizar como fondo.

X

Nombre de la categoria 1234

Coordelera 1| | —— Ajuste el color de las letras del nombre de la categoria
| Transparencia de la imagen H ) . .
Yox o ——— Ajuste la transparencia de la imagen de fondo
PR . SRR ;

10 Por defecto —— Seleccione sin imagen de fondo (Por defecto) o con una imagen de
: @ Seleccionar nuevo

___________ ‘ —L fondo (Seleccionar nuevo)
."““""-""““: Seleccione la imagen de fondo

1
1 10% 150%

e ————— .~ Ajuste el factor de zoom de la imagen

1 1 . . .
: —— Confirme los ajustes y vuelva a la pantalla anterior

Ajuste la posicion de la imagen arrastrando
Cancele la edicion y vuelva a la pantalla anterior

5 cuando termine de crear o editar la lista de men(s, seleccione “Sobrescribir y guardar”’ o “Guardar
como” en el menu desplegable de creacion de una lista de menus y guarde

® Al guardar una lista de menus recién creada, seleccione “Guardar como”, afiada un nombre de archivo y guarde.

< Crear/editar lista de menus Afadir a la derecha p- Idioma

Lista de ments de fuentes de referencia Creacion de una lista de mends

Nombre de archivo NE-SCV3NAPR_Presetme-- E] Nombre de archivo E Temperatura de precalentamiento|  525°F -
Version _ Version Crear un nuevo archivo  350F v
scvdefaultmenulist 20250830112834 Abrir
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Crear o editar los ajustes del dispositivo

Se puede crear un archivo de ajustes del dispositivo y guardar o editar los ajustes del dispositivo.

I 1 Haga clic en “Crear/editar ajustes del dispositivo” en la pantalla de inicio

2 Abrir el archivo de ajustes del dispositivo

Crear un archivo de ajustes del dispositivo...Seleccione “Crear un nuevo archivo” en el menu desplegable
Abrir un archivo de ajustes del dispositivo existente...Seleccione “Abrir” en el menu desplegable

< Crear/editar ajustes del dispositivo

Nombre de archivo |+
1 Crear un nuevo archivo. 3
1 Abrir !
. - S-osrgsc-r'\t:ir-ygugrria-r -
COI’\fu Guardar como

Volumen

Otros ajustes

3 Establezca cada uno de los ajustes

Configuracién del timbre

Volumen

Duracién del pitido

Altura del pitido

Sefal acastica de precalentamiento

Alarma de puerta

Intensidad del pitido limpio

Otros ajustes

Cifra del nimero de memoria
Brillo LCD
Ajustes basicos

Unidad de temperatura

Llamada para limpieza de cavwdadesl

Cifra del nimero de memoria

]

Nombre del ajuste

Valor del ajuste

Contenido del ajuste

Volumen

Silencioso/Nivel 1/Nivel 2/
Nivel 3

Ajuste el volumen del bip.

Duracién del pitido

Tipo 1/Tipo 2/Tipo 3

Ajuste la duracion del bip al final de un programa.

Tipo 1: Emite tres bips cortos cada 15 segundos

Tipo 2: Emite bips mas largos de forma continua

Tipo 3: Emite un bip largo y luego tres bips mas largos cada 30 segundos

Configuracion
del timbre

limpio

Altura del pitido Bajo/Normal/Alto Ajuste el tono del bip al final de un programa.

Sefial acust|f:a de OFF/ON Ajuste ON u OFF para la sefial acustica de precalentamiento.
precalentamiento

Alarma de puerta OFF/ON Ajuste ON u OFF para la alarma de puerta.

Intensidad del pitido Bajo/Normal/Alto Ajuste el tono del bip al informarle de la limpieza.

Cifra del nUmero de
memoria

1 cifra/2 cifras/3 cifras

Ajuste el numero de digitos de la visualizacion del numero de menu.

Brillo LCD

Nivel 1/Nivel 2/Nivel 3

Ajuste el brillo de la pantalla LCD.
Oscuro (Nivel 1) — Brillante (Nivel 3)

Otros ajustes | Ajustes basicos

Lista de imagenes/
Seleccién del numero de
menu

Configure los ajustes de la pantalla de inicio.

de cavidades

Unidad de °CI°F Ajuste la unidad de temperatura mostrada.
temperatura
Llamada para limpieza OFE/ON Ajuste para mostrar o no una notificacion para realizar la limpieza durante

la puesta en marcha o después de enfriar el interior del horno.
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Crear o editar los ajustes del dispositivo (continuacion)

4 Seleccione “Sobrescribir y guardar” o “Guardar como” en el menu desplegable y guarde

® Si no se seleccionan todos los ajustes, no se puede guardar el archivo de ajustes del dispositivo.

® Al guardar un archivo de ajustes del dispositivo recién creado, seleccione “Guardar como”, aflada un nombre de archivo y
guardelo.

® La carpeta “DeviceSettingsFile” de la carpeta “MicroWaveApp” puede aparecer como destino para guardar el archivo de ajustes
del dispositivo.

® El archivo de ajustes del dispositivo se guarda con la extension “.systemdata”.

< Crear/editar ajustes del dispositivo

=
Nombre de archivo 1|1
.

Crear un nuevo archivo

P m e ————— .
1 Sobrescribiry guardar

Confit 1 guardar como 1 Otros ajustes

Volumen Nivel 1 v Cifra del nimero de memoria 1 cifra v
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Transferencia de datos

La lista de menus y el archivo de ajustes del dispositivo se pueden transferir al dispositivo conectado.

Confirme que el ordenador personal y el dispositivo estan conectados. (“Conexion a su ordenador personal” en p.51)
©® Si la pantalla del dispositivo esta apagada, no se pueden transferir. Abra y cierre la puerta para visualizar la pantalla de inicio.

I 1 Haga clic en “Transferencia de datos” en la pantalla de inicio

2 Haga clic en “Abrir” en el menu desplegable y seleccione la lista de menus que desea transferir al
dispositivo

< Transferencia de datos

Lista de mends / archivos de configuracion del dispositivo

(Ios contenidos controlados se refiejan en el dispositivo) Dispositivo conectado (el ajuste se refleja en el dispositivo seleccionado)

i ID del dispositivo (HASH)  Nombre del dispositivo Idioma 1
Nombre de archivo :E : [T, s
5 1 Abrir . 1
Version Idioma 1 Idioma 2 2 ea734e2c6fbd31c0  gry3.001 Inglés ®

PO It T T dfceedd08e236a8

crudafattmanilict

3 Seleccione “Ildioma 1” e “Idioma 2” y marque “Para reflejar”

® Se pueden ajustar dos idiomas como idiomas de visualizacion del dispositivo. El idioma seleccionado para “ldioma 1” se
muestra en el dispositivo.
Es posible cambiar el idioma a “Idioma 2” en el dispositivo [Configuracién del idiomal].

< Transferencia de datos

Lista de mens / archivos de configuracién del dispositivo

(los contenidos controlados se reflejan en el dispositivo) Dispositivo conectado (el ajuste se refleja en el dispositivo seleccionado)

Nombre de archive \\Zrd;ggwspm\wo (HASH)  Nombre del dispositivo ;g:g::: ;
Version ea734e2c6fbd31c0  SCV3-001 Inglés ®
. ] dfcee4408e236a8-
scvdefaultmenulist P e e a b | )
T Para reflejart scvdefaultmenulist

[ N A Py S [P

4 Haga clic en “Abrir” en el menu desplegable, seleccione el archivo de ajustes del dispositivo que
desea transferir al dispositivo y marque “Para reflejar”

................ g —

r= ==y €c1c0590787840f
Nombre de archivo 1013 systemdatav] scvdefaultmenulist

1
. 1
Configuracién del timbre Otros ajustes 1 Abrir 1 Cd661fe64b1a9397 - Inglés ®

[m} df468f624962a98+
scvdefaultmenulist

Volumen OFF  Cifra del numero de memoria 1 cifra
Duracién del pitido Tipo2  Brillo LCD Nivel 2

_ Listade
Altura del pitido Normal  Ajustes basicos imagenes
Sefial actstica de precalentamiento ON Unidad de temperatura C

Alarma de puerta OFF  Llamada para limpieza de cavidades OFF

Intensidad del pitido limpio Bajo

5 Marque la casilla de verificacion del dispositivo al que desea transferir la lista de ments y el
archivo de ajustes del dispositivo de entre los dispositivos mostrados en “Dispositivo conectado”
y haga clic en “Transferencia »”

< Transferencia de datos

Lista de mends / archivos de configuracion del dispositivo

(los contenidos controlados se reflejan en el dispositivo) Dispositivo conectado (el ajuste se refleja en el dispositivo seleccionado)

Nombre de archivc NESCV3NAPR_Presetmenu_v1.0.recipeset [w] ‘vzv"‘i‘,”‘f‘“’“““"’ (HASH)  Nombre del dispositivo }S:ﬁ'ﬂ”‘: ;
Version idioma 1 tdioma 2 1 Ga73ae2c61bd31c0 SCV3.001 inglés ® 1
scvdefaultmenulist | Espanol i | -] g dfceed408e236a8-+ 1
== . 1
& Pararefiefar | 1 SCvdefoultmenulit ———Haga doble clic para mostrar
| bref9asfalcefcec - Inglés @ | . L.
0] cc1c0590787840f ! informacion detallada sobre el
Nombre de archivo 1013 svstemdata [w] L s

r=n
<N
ol
|
3
&0
EX
Loa

! dispositivo
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Transferencia de datos (continuacisn)

6 Una vez finalizada la transferencia, confirme la pantalla de transferencia completa y haga clic en
“Confirmar”
® Después de reiniciar el dispositivo, aparece en él la lista de menus transferida.
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Exportar datos

La lista de menus y el archivo de ajustes del dispositivo se pueden exportar a una memoria USB.

® Conecte la memoria USB al ordenador personal que esté utilizando.

I 1 Haga clic en “Exportacion de datos” en la pantalla de inicio

2 Haga clic en “Abrir” en el menu desplegable y seleccione la lista de menus que desea exportar

< Exportacién de datos

Lista de menus / archivos de configuracion del dispositivo

(los contenidos controlados se reflejan en el dispositivo) Mostrar (mostrar la configuracién en la ubicacién seleccionada)

Nombre de archivo 1v] 1
Abrir |1

1
Version dioma 1 dioma 2 I

3 Seleccione “Idioma 1” e “ldioma 2” y marque “Para reflejar”

® Se pueden ajustar dos idiomas como idiomas de visualizacion del dispositivo. El idioma seleccionado para “ldioma 1” se
muestra en el dispositivo.
Es posible cambiar el idioma a “Idioma 2” en el dispositivo [Configuracién del idiomal].

< Exportacién de datos

Lista de mendus / archivos de configuracion del dispositivo
(los cantenidos controlados se reflejan en el dispositivo)

NE-SCV3NAPR_Presetmenu_y1.0.recipeset [+

Mostrar (mostrar la configuracion en la ubicacion seleccionada)

Nombre de archivo
Version

scvdefaultmenulist

4 Haga clic en “Abrir” en el menu desplegable, seleccione el archivo de ajustes del dispositivo que
desea exportar y marque “Para reflejar”

e R,
1413.systemdatal[w| I

T

Otros ajustes 1 Abrir |y

Nombre de archivo
Configuracion del timbre

Volumen OFF  Cifra del namero de memoria 1 cifra

Nivel 2
_ Listade
iméagenes

Duracién del pitido Tipo2  Brillo LCD

[ Llévalo al USB
Donde mostrar la lista de menus/ajustes

Altura del pitido Normal  Ajustes basicos

Sefal acistica de precalentamiento  ON Unidad de temperatura C

4

Alarma de puerta OFF  Llamada para limpieza de cavidades OFF

Intensidad del pitido limpio Bajo

5 Seleccione “Abrir” en el menu desplegable, seleccione la ubicacion de la memoria USB y marque
“Llévalo al USB”

Nombre de archivo

1413.systemdata [w]

Configuracion del timbre

Volumen OFF
Duracion del pitido Tipo 2
Altura del pitido Normal
Senal acastica de precalentamiento ON

Alarma de puerta OFF

Intensidad del pitido limpio Bajo

Otros ajustes

Cifra del namero de memoria 1 €ifra

Nivel 2
Lista de
iméagenes

Brillo LCD
Ajustes basicos
Unidad de temperatura c

Llamada para limpieza de cavidades OFF

Para reflejar

r
R r=a
(<N
<l
5!
o
o
21
i |
L

a
Donde mostrar la lista de menus/ajustes

Abrir
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Exportar datos (continuacién)

6 Haga clic en “Llévatelo »”

< Exportacién de datos

Lista de mends / archivos de configuracion del dispositivo
(los contenidos controlados se reflejan en el dispositivo)

Nombre de archivo NE-SCV3NAPR_Presetmenu_v1.0.recipeset [¥]
Version Idioma 1 Idioma 2
| Espanol - -]

Mostrar (mostrar la configuracion en la ubicacion seleccionada)

scvdefaultmenulist

¥ Para reflejar

/ Seleccione “Configuracion de contraseiia”, introduzca la contraseiia y haga clic en “Confirmar”
® Si no desea establecer la contrasefia, seleccione “No contrasefa”.

X
¢Desea establecer una contrasena?

r
1~ No contrasena

s Configuracion de contrasefia [ 1234 I

e e — e —————— = a
e .
o

8 Una vez finalizada la exportacion, confirme la pantalla de exportacion completa y haga clic en
“Confirmar”

Transferencia de datos completada

[ £y
[| confimar [
» .

® Los datos exportados pueden restaurarse en el dispositivo. Consulte “Copia de seguridad y restauraciéon con la memoria USB” en
las Instrucciones de uso de NE-SCV3N.
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Importar datos

Se puede importar una lista de menus desde una memoria USB o desde un dispositivo conectado.

® Confirme que el ordenador personal y el dispositivo estan conectados. (“Conexién a su ordenador personal” en p.51)

® Al importar desde la memoria USB, conecte la memoria USB que contiene los datos de la lista de menus al ordenador personal.
® Los nombres de los menus y las imagenes de fondo de la lista de menus y los ajustes del dispositivo no se pueden

importar. Los nombres de los menus se muestran por niimero.

Importar desde una memoria USB

©® Realice previamente una copia de seguridad de la lista de menus del dispositivo en la memoria USB. Consulte “Copia de seguridad
y restauracion con la memoria USB” en las Instrucciones de uso de NE-SCV3N.

I 1 Haga clic en “Importacion de datos” en la pantalla de inicio

2 Haga clic en “Importar desde USB” y, a continuacion, seleccione los datos de la lista de menus
almacenados en la memoria USB y el destino de almacenamiento en el ordenador personal

< Importacion de datos

Seleccionar destino de importacion

Importar desde USB

Importar directamente desde el dispositivo

® Los datos de la lista de menus copiados del dispositivo se guardan en la carpeta con el nombre del espacio guardada en la

carpeta “backup”.
Nombre del espacio

-y
> Unidad de USB (F) > backup 1 slot01 1 v 6]

« o

Organizar = Nueva carpeta

Nombre Fecha de modificacién Tipo Tamafio

2000/01/01 0:03 Archivo BIN 5KB

Nombre: |usbmenue.bin

Datos de la lista de menus

£ Buscar enslot01

| [Recipe Set Data for USB usbm:

= ™ @

=

a
1 Cancelar

Tras seleccionar los datos, haga clic en “Abrir”

@ Introduzca la contrasefia con la que esta configurado [«
el archivo y haga clic en “Confirmar”.

Introduzca su contrasena

3 Confirme la ubicacion de almacenamiento de
los datos y el nombre del archivo y haga clic en
“Confirmar”
® La extension del archivo importado es “.recipeset”.

@ Importar una lista de menus desde la memoria USB
lleva como maximo unos cinco minutos.
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Buscar carpeta X

I Escritorio
> @ Este equipo
> T Bibliotecas
v Unidad de USB (F:)
v backup
slot01
> ¥ Red
> Panel de control
« Papelera de reciclaje

e i e

Crear pueva carpeta

[
Seleccione la ubicacion para guardar
los datos y haga clic en “Aceptar”

La importacion se ha completado.
Nombre de archivo : C:\Desktop
\20250706154800.recipeset

[| confimar [

—— Aparecen la ubicacion de
guardado y el nombre del
archivo.




Importar datos (continuacion)

Importar directamente desde el dispositivo

I 1 Haga clic en “Importacion de datos” en la pantalla de inicio

2 Haga clic en “Importar directamente desde el dispositivo”

< Importacion de datos

Seleccionar destino de importacion

Importar desde USB
Importar directamente desde el dispositivo :
o ..

® Cuando aparezca la pantalla de busqueda de dispositivos, seleccione el dispositivo desde el que desea importar la lista de
menus y haga clic en “Confirmar”.

X
Busqueda de dispositivo

1| cd661feb64b1a9397d- -

Y

3 Confirme la ubicacion de almacenamiento de los datos y el nombre del archivo y haga clic en
“Confirmar”

©® Los datos importados se guardan con la extensién “.recipeset”
en la carpeta “MenuListFile” de la carpeta “MicroWaveApp”.

) v > Est > D tos > MicroWaveApp > MenuListFil
La importacion se ha completado. <« + eequipo > Documentos icroWaveApp enulistFile
Nombre de archivo : C:\Documents A I b .z ~ i
Nombre Fecha de modificacion Tipo
\MicroWaveApp\MenulListFile parecen a ubicacion
] 20250704165500.recipeset 2025/07/04 16:55 Archivo RECIPESET

\20250704165500.recipeset de guardado y el
nombre del archivo.

N
@ Si la funcion de apagado de la pantalla del dispositivo esta @ Si no se muestra la pantalla de inicio en el dispositivo o se esta
activada, no es posible importar datos. cocinando, no se podran importar los datos.
Haga clic en “Confirmar” y, una vez se haya borrado la Haga clic en “Confirmar” y, una vez borrada la pantalla, repita
pantalla, abra la puerta del dispositivo, enciéndalo y repita desde el paso 1 después de mover la pantalla del dispositivo a
desde el paso 1. la pantalla de inicio.
El dispositivo no se puede conectar. Elaparato esté en uso. Por favor, activelo después
Compruebe el estado del dispositivo de usarlo.
C oo ] Lo )
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Editar el nombre del dispositivo

Cuando se conecte a varios dispositivos, por ejemplo, es conveniente editar los nombres de los dispositivos para poder

distinguirlos facilmente.
® El nombre del dispositivo editado solo se muestra en el ordenador personal en el que se ha realizado la edicion.

1 Haga clic en “Cambiar el nombre del dispositivo” en la pantalla de inicio

® Se muestra la informacion sobre el dispositivo conectado al ordenador personal.

2 Haga clic en la zona del nombre del dispositivo que desea cambiar y cambie el nombre del
dispositivo

Vuelva a la pantalla de inicio

:.<-: Cambiar el nombre del dispositivo

Se puede cambiar el nombre del dispositivo conectado.

Version
-

D del dispositivo (HASH)  Nombre del SDOSNO_ _ _ . _
b7ef9a5falcbfceccc1c0590787840fc
baa0ebb542e086200dddba8ff6fe322f

cd661fe64b1a9397df468f624962a98f
99c8a0ba273eaedela25fc0Tactbb720
1

ea’/34e2c6fbd31c0dfcee4408e236a80 1 SCV3.001
277a52d33d5d6bf305ddecd9badc528d 1

H 1 scvdefaultmenulist
! 1
i 1 scvdefauttmenulist
1
1
1

scvdefaultmenulist

1
Actualice el nombre del dispositivo conectado
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Ajustes del usuario

El idioma y la notacion de temperatura que aparecen en la herramienta de ayuda a la configuraciéon pueden configurarse.
I 1 Haga clic en “Configuracién de usuario” en la pantalla de inicio

2 Establezca cada uno de los ajustes

N. del modelo: Seleccione el dispositivo de destino.

Idioma: Seleccione el idioma que aparece en la herramienta de ayuda a la configuracion.

Unidad de temperatura: La unidad de temperatura mostrada en la herramienta de ayuda a la configuracion puede seleccionarse
entre °C (Celsius) o °F (Fahrenheit).

|3 Haga clic en “Confirmar”

Vuelva a la pantalla de inicio

Configuracién de usuario

2
N. del modelo 1| NESCV3XXXXXX v|4
! !
1 1
1 1
1 1
Idioma || Espafiol ~|!
! !
1 1
1 1
. 1 1
Unidad de temperatura 1| F |
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